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Des hommes en mouvement.

Dès lors que la charge devient difficile, pénible et répétitive, ALFATEC vous propose des solutions 

adaptées à vos besoins en concevant des mécanismes simples de transfert et de levage.

Grâce à nos années d‘expérience, nos clients bénéficient de tout notre savoir faire technique. 

Galets combinés Rails de guidage  Unités de guidage                 Eléments de fixation                Fourches de levage
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IDEES

INTELLIGENCE

INNOVATIONS

Chaque développement          

débute par une vision du          

projet ou du problème posé.

Nous associons le meilleur 

principe au mouvement de la 

charge.

Notre objectif:

rendre l‘homme indépendant 

de sa charge et ceci quelque 

soit le milieu industriel.

COMPOSANTS
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Wit

10 •

•

A souder - non réglables
Fixed

A souder - Réglables par
cale
Adjustable

14 •  A souder - Réglables
par excentrique
Adjustable with

 excenter

16 •  A souder - Guidage
polyamide - Réglables
par cale
With oilamide tap

18 •  A souder - Guidage
laiton

20 • Radial
Radial

22 • A visser / tige filetée
- Réglables par cale
With thW readed bolt

28 • A visser / trous taraudés
- Réglables par cale

h threaded bolt

32 • Fortes capacités
Heavy duty

34 • Unités de guidage
fortes capacité

 Heavy duty guideway
 unit

78
high temperature

72  • Galets Mammouth

44 •  A souder - non réglables
Fixed

46 •   A souder - Réglables par
cale
Adjustable

48 •  A souder - Réglables
par excentrique
Adjustable with
excenter

50 •  A souder - Guidage
polyamide
With oilamide tap

52 •  A souder - Radiaux
Radial

9 • Dimensionnement
Selection of 

 dimension

GALETS COMBINES
TIGER BEARINGS

36 • Profilés en U
U- guiding profiles

38 •   Profilés en I
I- guiding profiles

40 • Profilés en U avec
trous taraudés
With threaded holes

42 •  Profilés cintrés

Profilés en U
de précision
Precision-guiding
profiles

56 •  Profilés en U
de précision
avec trous taraudés
Precision-guideway 

 

profiles with threaded 

 

holes

CARACTERISTIQUES 
TECHNIQUES
TECHNICAL
CHARACTERISTICS

GALETS COMBINES
DE PRECISION
PRECISION- 
TIGER BEARINGS

RAILS DE GUIDAGE
PROFILES

With brass trap

Mammut profiles
Profilés Mammouth

Clamp console

76  •

41 •  Consoles de fixation

Profiles bent

54 •  

59 |X|

Dimensionnement
Selection of 
dimension

60 |X|

A souder - non réglables
Tiger bearing fixed

62 |X|

A souder réglables par

Tiger bearing
adjustable

64 |X|

R
Radial

66 |X|

Galets combinés
fortes capacités
Tiger bearing
heavy duty

68 |X|

Unités de guidage
fortes capacités
Heavy duty
guiding unit

70 |X|

P és
Guiding profiles

|X| tra-Strong

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*
*

*

*

* NOUVEAUX PRODUITS

cale

•

TR---.0350

TR---.0360

TR---.0368

TR---.0300

TR---.0200

TR---.0400

TR---.1300

TR---.4300

STR---.6200

TR---.1360/1360E

SFE---.5200

Haute Température

UP---.0700

IP---.0800

UP---.0700

PT---.0260

PT---.0320

PT---.0365

PT---.0362

PT---.0460

UPx---.0700
UPy---.0700

UP---.0760

UP---.0760

MP---.08--

KS---.3650

XTR---.0200

XTR---.0300

XTR---.0400

XSTR---.6200

XSFE---.5200

XUP---.070

HTR---.0360

MR---.0610
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92 Galets inox et chromés
Tiger bearing

94 Platines de fixation
Flange plates

96 Unité de guidage
Tiger bearing unit

98 Ga

l

ets de guidage
Vulkollan
Vulcollan coated bearings

ALFA-SPEED

118 Galets cylindriques
Supporting roller

121 Galets de guidage
Guide rollers

122 Fourches de levage
Forks

T A B L E  D E S  M A T I E R E S

5                                

INOX
STAINLESS STEEL

GALETS DE GUIDAGE
FOURCHES DE LEVAGE
SUPPORTING ROLLER
FORKS

81 • Unités de guidage
Guideway units

84 • Platines de fixation
carrés
Flange plates square

88 •  Platines de fixation
rectangulaires
Flange plates rectangular

90 •  Platines de fixation
en équerre
Flange angle

86 • Platines de fixation
 Mammouth

Mammut flange plates

PLATINES
FLANGE PLATES
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*

*
97 Profilés

Guideway profiles

FE---.5200

BQ---.1000

BR---.1100

BW---.1200

BQ---.1000

STR---.4200

UP---.0780

SR---.----

KR---.1820

GZ---.----

AS---.0200

TR---.0380/0390

BQ---.4000/BR---.4100

123 Chariots
Forks carriages

GP/GT---.----

108 Ga

l

ets de guidage
Polyamide
Polyamid rollers

PAS---.0200



 

6                                
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

7                                
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Caractéristiques techniques

Tolérances: Les galets présentés dans ce catalogue s‘inscrivent dans le cadre de la norme DIN 620, classe PN (PO). 
 Les calculs des charges admissibles répondent aux normes ISO 76 et 281/1.

Matériaux: Bagues extérieures Acier cémenté UNI 20CrMnTi, durci en surface à 62-2 HRC
 Bagues intérieures Roulement acier UNI 100Cr6 (DIN 17230), dureté 62-2 HRC.
 Corps à souder Acier S355J2G3 - facile à souder.
   Tolérance des corps à souder : Ø 0/-0,05mm.

Etanchéité: ZRS Graissage longue durée, étanche à la poussière, regraissable par canaux 
de graissage intérieur à partir de la taille 60.  Joint acier+ élastomère.

Vis: TORX / vis selon DIN 267-28 avec frein filet. 

Température de Le matériel est prévu pour des températures de fonctionnement de - 40 °C à +120°C.
fonctionnement: ( +150°C sur de courts instants ).
 Galets haute température prévus pour une utilisation entre +180°C et +250°C.
 
Conseils: Les galets combinés ont une surface de contact sphérique.
 Les galets d‘un diamêtre < à 100 mm. doivent être démontés avant d‘être soudés.

Technical Characteristics

Tolerances: The bearings specified in this catalog are manufactured according to DIN 620, class PN (PO), 
 values  load capacity are according to ISO 76 and 281/1.

Materials: Outher rings Case-hardened steel 20CrMnTi, surface hardened at 62-2 HRC.
 Inner rings Bearing steel UNI 100Cr6, hardened at 62-2 HRC.
 Welding bolts S355 J2G3, easy weldable, bolt diameter range of tolerance 0 / -0,05 mm.

Sealing: ZRS-seal bearing with labyrinth / elastomer-seal, lubricated for lifetime.

Screws: TORX/Screw locking DIN 267-28 Polyamid coating.

Service temperature: Generally from - 40 °C to +120 °C, for short time usable to +150 °C, high temperature bearings to +250 °C.

Advice: The tiger bearings have a convex contact surface.
 Bearings with diameter < 100 mm have to be dismounted before welding.

Instruction de graissage

Mise en activité :   Avant utilisation, les surfaces de roulement des profils de guidage doivent être enduites de graisse.

Lubrifiant :   Les galets sont lubrifiés en standard avec de la graisse au lithium, grade 3.

Order of lubrication

Beginning of operation: The guideway profiles have to be greased carefully on the contact surface before use.
Lubricant: Standard bearings are lubricated with lithium-grease, grade 3.



Désignation d'un produit

Standard

Type de galet
Z

Taille de galet

Eléments de fixation Galets combinés ALFA-Speed

8                                
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System of numbers

Exemple de commande: galet combiné à souder non 
réglable
Ordering example: Tiger bearing to weld.

TR 080.0200 BQ 1000

Platine de fixation carré
Flange plate square

Exemple de commande: Galet combiné soudé sur platine de fixation 
carré
Ordering example: Tiger bearing, welded with flange plate.

           Flasque standard, dimensions / percages      
           spéciaux sur demande
           Design standard, special dimensions /
           holes on request

Galet combiné à souder non réglable
Tiger bearing combined fixed



 Q x L
A = ---------------------------------  [N]

RA x 2

Q
B = A + ----------------  [N]

 2

 Q x L
A = B = ----------------------------------  [N]

RA x 2

Taille Ø Ext. Capacité Capacité Profilés                      Profilés
radiale axiale en U                             en I

type outher-Ø load capacity load capacity U-Profiles I-Profiles
   radial axial
   FR [kN] FA [kN] Nb Nb

   

   

   

   

8 80 76 00 23 0 8 70

6 65 43 8 16 8 6 0

19 19 60 45 20 190 6

ttention  Dans ce tableau, les capacités de charges sont calculées à la pression hertzienne.
Pour une vitesse . Utiliser un facteur de sécurité

Pour ne pas endommager
les profilés, la pression
appliquée ne doit pas
dépasser les 860 N/mm²

Attention:

Technical dimensioning

FA

FR

9                                

Q = Masse embarquée [N]
L = Distance entre le centre de

gravité de la masse et les
galets [mm]

RA = Distance entre les galets [mm]
A, B = Effort radial calculé ramené sur

la paire rail/galet * [N]

Capacités radiales et axiales de la paire rail/galet           * à comparer avec les valeurs indiquées dans le  

Load with dead weight [N]
Load distance [mm]

Bearing distance [mm]

tableau ci-dessous

34 34 26 51 0 34 60
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de capacité supérieure,sont référencés à partir de la page 58
|X| tra-Strong profiles and tiger bearing with approx. 60 % higher load capacity starting from page 58

|X| tra-StrongLes profilés et galets combinés



TR  - - -.0200

A SOUDER - NON REGLABLES / COMBINED - FIXED

1 0                               

Galets combinés
à souder non réglable
 lubrification longue
durée.
Les galets combinés sont
lubrifiés longue durée.
A partir de la taille 060, les
galets combinés sont équi-
pés d‘un trous M6 pour le
montage optionnel d‘un
graisseur.

Tiger bearing
combined – fixed

The tiger bearing are 
lubricated for lifetime. 
Starting from size 060
the tiger bearings have a
thread M6 for lubrication
cups for relubrication.

C = Charge dynamique radiale / Dynamic load capacitm y radial bearing C0 = Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   
Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearingm C0a = Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing

CC 1112 10

Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

R

mm

FR

kN

FAF

kNTaille               Type

TR 050 .0200  5,30 2,00

TR 060 .0200  8,87 2,95

TR 070 .0200  11,40 3,15

TR 080 .0200  12,87 5,00

TR

TR 110 .0200 24,06 8,90

TR 120 .0200 33,44 9,80

TR 150 .0200 51,94 17,40

TR 180 .0200 76,00 23,00

 090 .0200 88 4 5               57               30 44 3 9 6 20,37 5,10



GALETS COMBINES / TIGER BEARING

1 1                                
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C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilé en U Profilé en I

9

UP  - - -.0700

BQ  - - -.1000

BR  - - -.1100

BW  - - -.1200

FE  - - -.5200

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 36.

Vous trouverez les platines de fixation carrés 
correspondantes  à partir de la page 84.

You can find the fitting square flange plates starting 
from page 84.

Vous trouverez les platines de fixation rectangulaires
correspondantes  à partir de la page 88.

You can find the fitting rectangular flange plates  
starting from page 88.

Vous trouverez les platines de fixation en equerre 
correspondantes  à partir de la page 90.

You can find the fitting flange angles starting from 
page 90.

Vous trouverez les unités de guidage (galet fixe + 
galet excentrique ) à partir de la page 81.

You can find the guideway unit - tiger bearing and 
eccentric bearing to minimize clearence starting from 
page 81.

Nota: 
La définition de la paire rail/
galet s‘effec tue selon le tableau 
page 9. 

I ndic ation: 
Technical dimensioning bea-
r ing/profile, with consideration 
of hertzian pressure FR and FA.

TR 090.0200 
Galet combiné à souder non 
réglable, Ø 88,4 mm.



TR  - - -.0300

A SOUDER - REGLABLES PAR CALE / ADJDD USU TABLTT E WITH INSERT WASHERE
Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

A

mm

L

mm

T

mm

FR

kN

FAF

kNTaille               Type

TR 060 .0300   8,87 2,95

TR 070 .0300   11,40 3,15

TR 080 .0300   12,87 5,00

TR 080 .0305  12,87 5,00

TR 090 .0300   20,37 5,10

TR 110 .0300   24,06 8,90

TR 110 .0305  24,06 8,90

TR 120 .0300   33,44 9,80

TR 150 .0300   51,94 17,40

1 2                               

Galets combinés
à souder réglables par
ajo t de cale.
lubrification longue
durée.

Tiger bearing
combined – adjustable
with insert washer

CC 112 12

= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacity radial bearing C0 = Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing    
Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearing C0a = Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing
C



GALETS COMBINES / TIGER BEARING
C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U Profilés en I

1 3                                

Les galets sont livrés sans cale.
Les cales font l‘objet d‘une commande séparée 
selon les références ci-dessous.

DR - - -.0905 (0,5 mm ép.)
DR - - -.0910 (1,0 mm ép.)

Le réglage (A) s‘effectue sur la face avant par 
l‘adjonction d‘une ou plusieurs cales d‘épaisseur 
0.5 ou 1 mm.
 
The adjustment of dimension (A)  
is obtained by means of an insert washer.

CC 112 13

UP  - - -.0700

BQ  - - -.1000

BR - - -.1100

BW - - -.1200

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 36.

Vous trouverez les platines de fixation correspondantes
à partir de la page 84.

You can find the fitting flange plates starting from 
page 84.

Nota: 
La définition de la paire rail/
galet s‘effectue selon le tableau 
page 9. 

Indication: 
Technical dimensioning bea-
ring/profile, with consideration 
of hertzian pressure FR and FA.

TR 090.0300
DR 090.0905 
Galet combiné réglable par cales, 
Ø 88,4 mm. + cale épaisseur 0.5 
mm.



Galets D

mm

d

mm

B

mm

G

mm

Lmin

mm

Lmax

mm

F

mm

T

mm

R

mm

FR

kN

FAF

kNTaille               Type

TR 060 .0350   8,87 2,95

TR 070 .0350   11,40 3,15

TR 080 .0350   12,87 5,00

TR 090 .0350   20,37 5,10

TR 110 .0350   24,06 8,90

TR 120 .0350   33,44 9,80

TR 150 .0350   51,94 17,40

TR  - - -.0350

A SOUDER - REGLABLES PAR EXCENTRIQUE

1 4                                

Galets combinés
à souder réglables par
excentrique.
 lubrification longue
durée.

Tiger bearing
combined – adjustable
with excenter

ADJUSTABLE WITH EXCENTER                

CC 112 14

= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacity radial bearing C0 = Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing    
Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearing C0a = Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing
C



C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U Profilés en I

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

1 5                                
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Réglage de l‘excentrique:

- Dévisser les vis en face avant du 
galet.

- Extraire le roulement radial.
- Tourner le roulement axial avec 

son axe.
- Mesurer la cote L souhaitée.
- Remonter le roulement radial sur 

la galet.
- Remettre les vis (avec du frein fi-

let). 

Adjusting of the axial bearing:
   
-  Loosen top cover screws and 

remove outer ring,
- turn axial bearing (eccentric 

axle will be turned),
- check measure L (correct if 

necessary),
- tighten outer ring with cover,
- secure screws (Loctite).

UP  - - -.0700

BQ  - - -.1000

BR - - -.1100

BW - - -.1200

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 36.

Vous trouverez les platines de fixation correspondantes
à partir de la page 84.

You can find the fitting flange plates starting from 
page 84.

Nota: 
La définition de la paire rail/
galet s‘effectue selon le tableau 
page 9. 

Indication: 
Technical dimensioning bea-
ring/profile, with consideration 
of hertzian pressure FR and FA.

TR 090.0350 
Galet combiné réglable par excen-
trique, Ø 88,4 mm.



Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

A

mm

L

mm

T

mm

FR

kN

FAF

kNTaille                Type

TR 050 .0360   5,30 2,00

TR 060 .0360   8,87 2,95

TR 070 .0360   11,40 3,15

TR 080 .0360   12,87 5,00

TR 090 .0360   20,37 5,10

TR 110 .0360   24,06 8,90

TR 120 .0360   33,44 9,80

TR 150 .0360   51,94 17,40

TR  - - -.0360

A SOUDER - GUIDAGE POLYAMIDE - REGLABLE  PAR CALE

1 6

Le polyamide utilisé pour les guidages est une modification du PA6G, conçu 
spécialement pour des applications dans le domaine du glissement grâce à 
l’incorporation d’huiles, de substances de lubrification solides et d’agents de 
stabilisation.
Grâce aux additifs et aux lubrifiants contenus dans le matériau, on obtient un 
effet de lubrification persistant tout au long de la vie de la pièce.
Par rapport à la qualité standard, le coefficient de friction au glissement est net-
tement réduit, ce qui entraîne une baisse de l’échauffement dû à la friction et 
ainsi une plus grande résistance à la sollicitation, permettant une utilisation à 
des vitesses plus élevées.
Résistance à l’usure exceptionnelle, faible absorption d’humidité et stabilité di-
mensionnelle sont les principales qualités de cette matière.

Galets combinés
à souder à guidage poly-
amide réglable par ajout
de cale.

 lubrification longue
durée.

Tiger bearing
combined – adjustable
with oilamid tap

CC 112 16

ADJUSTABLE WITH OILAMID TAP

= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacity radial bearing C0 = Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing    
Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearing C0a = Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing
C



C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U Profilés en I

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

1 7

Indication:

DR - - -.0905 (0,5 mm ép.)
DR - - -.0910 (1,0 mm ép.)

Le réglage (A) s‘effectue sur la face avant par 
l‘adjonction d‘une ou plusieurs cales d‘épaisseur 
0.5 ou 1 mm.

The adjustment of dimension (A)  
is obtained by means of an insert washer.

Les galets sont livrés sans cale.
Les cales font l‘objet d‘une commande séparée 
selon les références ci-dessous.

CC 112 17

U P  - - -.0700

BQ  - - -.1000

BR - - -.1100

BW - - -.1200

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 36.

Vous trouverez les platines de fixation correspondantes
à partir de la page 84.

You can find the fitting flange plates starting from 
page 84.

Nota: 
La définition de la paire rail/
galet s‘effec tue selon le tableau 
page 9. 

Technical dimensioning bea-
r ing/profile, with consideration 
of her tzian pressure FR and FA.

Exemple de commande / Order 
example: 
TR 090.0360 
DR 090.0905
G alet combiné à guidage poly-
amide réglable, Ø 88,4 mm.
+ cale épaisseur 0.5 mm.



TR  - - -.036

A SOUDER - REGLABLES

 - - -.0368TR

18

ADJUSUU TABLE

a
m

CC 112 18

Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

L

mm

T

mm

FR

kN

FAF

kNTaille               Type

TR 060 .0368  8,87 7,40

TR 070 .0368  11,40 9,40

TR 080 .0368  12,87 12,20

TR 090 .0368  20,37 16,40

TR 110 .0368  24,06 21,30

TR 120 .0368  33,44 24,80

TR 150 .0368  51,94 31,20

Tiger bearing
combined – adjustable
with brass-tap
Design: AxiaAA l highly
stressable

Galets combinés
à souder à guidage en
laiton réglable par ajout
de cale.
Galet axial forte capacité
Les galets sont lubrifiés
longue durée.
Ils peuvent être équipés
en option de graisseur.

= Charge dynamique radiale / D ynamic load capacit y radial bear ing  C0  = Charge statique radiale / Static load capacit y radial bear ing    
Ca = Charge dynamique axiale / D ynamic load capacit y axial bear ing  C0a  = Charge statique axiale / Static load capacit y axial bear ing
C



C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U Profilés en I

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

7,40            7 40

9,40      9,40

12,20 12,20

 16,40  16,40

21,30  21,30

24,80  24,80

0 31,20 31,20

1 9
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U P  - - -.0700

B Q  - - -.1000

B R  - - -.1100

BW  - - -.1200

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 36.

Vous trouverez les platines de fixation carrés 
correspondantes  à partir de la page 84.

You can find the fitting square flange plates starting 
from page 84.

Vous trouverez les platines de fixation rectangulaires
correspondantes  à partir de la page 70.

You can find the fitting rectangular flange plates  
starting from page 84.

Vous trouverez les platines de fixation en equerre 
correspondantes  à partir de la page 88.

You can find the fitting flange angles starting from 
page 88.

ota: 
La définition de la paire rail/
galet s‘effec tue selon le tableau 
page 9. 

ndic ation: 
Technical dimensioning bea-
r ing/profile, with consideration 
of her tzian pressure FR and FA.

Exemple de commande / Order 
example: 
TR 090.0368
G alet radial à guidage en laiton. 
Ø 88.4 mm.



TR  - - -.0400

Galets radiaux
à souder.
lubrification longue
durée.
Les galets combinés sont
lubrifiés longue durée.
Les galets combinés sont
équipés d‘un trous M6
pour le montage optionnel
d‘un graisseur.

Tiger bearing
combined – radial

A SOUDER - RADIAUX / COMBINED - RADIAL

20
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Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

FR

kNTaille               Type

TR 060 .0400  8,87

TR 070 .0400  11,40

TR 080 .0400  12,87

TR 090 .0400  20,37

TR 110 .0400   24,06

TR 120 .0400   33,44

TR 150 .0400  51,94

TR 180 .0400 76,00

= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacity radial bearingm C0 = Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   C



C

kN

C0

kN

Rails de guidage

Profilés en U Profilés en I

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

21

CC 112 21

UP  - - -.0700

BQ  - - -.1000

BR  - - -.1100

BW  - - -.1200

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 36.

Vous trouverez les platines de fixation carrés 
correspondantes  à partir de la page 66.

You can find the fitting square flange plates starting 
from page 66.

Vous trouverez les platines de fixation rectangulaires
correspondantes  à partir de la page 70.

You can find the fitting rectangular flange plates  
starting from page 70.

Vous trouverez les platines de fixation en equerre 
correspondantes  à partir de la page 72.

You can find the fitting flange angles starting from 
page 72.

Nota: 
La définition de la paire rail/
galet s‘effectue selon le tableau 
page 9. 

ndic ation: 
Technical dimensioning bea-
ring/profile, with consideration 
of hertzian pressure FR and FA.

Exemple de commande / Order 
example: 
TR 090.0400 
Galet radial, Ø 88,4 mm.



THREAD BOLT - ADJUSTABLETTT

TR  - - -.1300

Tiger bearing
with threaded bolt –
adjustable

À TIGE FILETEE - REGLABLES PAR CALE

Galets                                                D

mm

dh6

mm

G

mm

L

mm

H

mm

O

mm

K

mm

B

mm

A

mm

T

mm

M

mm

N

mm

P
  für Passfeder

DIN 6885

FR

kN

FAF

kNTaille               Type

TR 060 .1300   8,87 2,95

TR 070 .1300   11,40 3,15

TR 080 .1300   12,87 5,00

TR 090 .1300   20,37 5,10

TR 110 .1300   24,06 8,90

TR 120 .1300   33,44 9,80

TR 150 .1300   51,94 17,40

charge dynamique radiale Charge statique radiale / Static
charge dynamique axiale

2 2

M

N

CC 112  22

Galets combinés
à tige filetée, réglables
par ajout de cale.
lubrification longue
durée.
Les galets combinés sont
lubrifiés longue durée.

Charge statique axiale / Static



UP  - - -.0700

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U       Profilé en I 

Exemple de commande /
Order example:
TR 090.1300

Galet combiné à tige filetée, réglable

Recommandation

écrou correspondant à la 
norme DIN 439.

Recommendation

439   

2 3

Indication:

R

CC 112  23

DR - - -.0905 (0,5 mm ép.)
DR - - -.0910 (1,0 mm ép.)

Le réglage (A) s‘effectue sur la face avant par 
l‘adjonction d‘une ou plusieurs cales d‘épaisseur 
0.5 ou 1 mm.

The adjustment of dimension (A)  
is obtained by means of an insert washer.

Les galets sont livrés sans cale et sans écrou.
Les cales font l‘objet d‘une commande séparée 
selon les références ci-dessous.

Utiliser de préférence un

Nota:
La définition de la paire rail/galet
s‘effectue selon le tableau page 9.

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 36.



mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

R

mm

FR

kN

FA

kNTaille

TR 050   5,30 2,00

TR 060   8,87 2,95

TR 070   11,40 3,15

TR 080   12,87 5,00

TR 090   20,37 5,10

TR 110   24,06 8,90

TR 120   33,44 9,80

 51,94 17,40

TR  - - -.1360

durée

Tiger bearing
with threaded bolt and
oilamide tap – adjustable
lubricated for lifetime

À TIGE FILETEE - GUIDAGE POLYAMIDE REGLABLE  PAR CALE

Galets                                                D

mm

dh6

mm

G

mm

L

mm

H

mm

O

mm

K

mm

B

mm

A

mm

T

mm

M

mm

N

mm

FR

kN

FA

kNTaille               Type

TR 060 .1360   8,87 2,95

TR 070 .1360   11,40 3,15

TR 080 .1360   12,87 5,00

TR 090 .1360   20,37 5,10

TR 110 .1360   24,06 8,90

TR 120 .1360   33,44 9,80

TR 150 .1360   51,94 17,40

Charge dynamique radiale C Charge statique radiale
Charge dynamique axiale bearing                                             Charge statique axiale

24

M

N

G
/d

CC 112  24

Galets combinés
à tige filetée: 
à guidage polyamide ré-
glables par ajout de cale.
lubrification longue

THREADED BOLT AND OILAMIDE TAP - ADJUSTABLE



Recommandation

écrou correspondant à la 
norme DIN 439.

Recommendation

439   

Utiliser de préférence un

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U       Profilés en I 

Exemple de commande / Order example:

Galet combiné à tige fileté à guidage
polyamide, réglable

UP  - - -.0700
 

YoYY u can find the fitting profiles in Nb quality starting
from page 36.

DR - - -.0905 (0,5 mm ép.)
DR - - -.0910 (1,0 mm ép.)

Le réglage (A) s‘effectue sur la face avant par 
l‘adjonction d‘une ou plusieurs cales d‘épaisseur 
0.5 ou 1 mm.

The adjustment of dimension (A)  
is obtained by means of an insert washer.

Les galets sont livrés sans cale et sans écrou.
Les cales font l‘objet d‘une commande séparée 
selon les références ci-dessous.

25

Indication:

CC 112  25

Nota:
La définition de la paire rail/galet
s‘effectue selon le tableau page 9.

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.



TR  - - -.1360 E

Tiger bearing
with threaded bolt and 
excentric ring – adjustable
lubricated for lifetime

À TIGE FILETEE - GUIDAGE POLYAMIDE REGLABLE  PAR CALE

2 6

M

N

Galets D

mm

RH6

mm

Ex Be SW G

mm

L

mm

H

mm

O

mm

K

mm

B

mm

A

mm

T

mm

M

mm

N

mm

FR

kN

FA

kNTaille               Type

TR 060 .1360E   8,87 2,95

TR 070 .1360E   11,40 3,15

TR 080 .1360E   12,87 5,00

TR 090 .1360E   20,37 5,10

TR 110 .1360E Sur demande 24,06 8,90

TR 120 .1360E Sur demande                                                                                                                                                                33,44 9,80

TR 150 .1360E Sur demande                                                                                                                                                                51,94 17,40

Galets combinés
à tige filetée: 
à guidage polyamide ré-
glables par ajout de cale.
A réglage excentrique
lubrification longue
durée

CC 112  26

THREADED BOLT AND OILAMIDE TAP - ADJUSTABLE

Charge dynamique radiale Charge statique radiale
Charge dynamique axiale l bearing                                                Charge statique axiale



GALETS COMBINES / TIGER BEARING

Exemple de commande / Order example:

Galet combiné à guidage polyamide
à réglage excentrique

UP  - - -.0700

2 7

Indication:

R

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U        Profilés en I 

 

DR - - -.0905 (0,5 mm ép.)
DR - - -.0910 (1,0 mm ép.)

Le réglage (A) s‘effectue sur la face avant par 
l‘adjonction d‘une ou plusieurs cales d‘épaisseur 
0.5 ou 1 mm.

The adjustment of dimension (A)  
is obtained by means of an insert washer.

Les galets sont livrés sans cale et sans écrou.
Les cales font l‘objet d‘une commande séparée 
selon les références ci-dessous.

s‘effectue selon le tableau page 9.
La définition de la paire rail/galet
Nota:

CC 112  27

Recommandation

Utiliser de préférence un
écrou correspondant à la 
norme DIN 439.

Recommendation

439   

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 36.



TR  - - -.4300

Tiger bearing
with threaded bolt
combined – fixed

Dimensions spécifiques
sur demande.

Special dimensions 
on request.

À TROUS TARAUDES - REGLABLE  PAR CALE

Galets D

mm

T

mm

H

mm

B

mm

L

mm

F

mm

d

mm

M

mm

FR

kN

FAF

kNTaille                Type 

TR 060 .4300   9 4   8,87 2,95

TR 070 .4300   33 2   11,40 3,15

TR 080 .4300   3   2   12,87 5,00

TR 090 .4300   41   27   20,37 5,10

TR 110 .4300   4   2   24,06 8,90

TR 120 .4300   9   0   33,44 9,80

TR 150 .4300   3   6   51,94 17,40

28

Galets combinés
à trous taraudés,s réglable
par ajout de cale.
lubrification longue
durée.

WITH THREADED BOLT COMBINED - FIXED

Charge dynamique radiale Charge statique radiale
Charge statique axiale

CC 112  28

= Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearing



 

DR - - -.0905 (0,5 mm ép.)
DR - - -.0910 (1,0 mm ép.)

Le réglage (A) s‘effectue sur la face avant par 
l‘adjonction d‘une ou plusieurs cales d‘épaisseur
0.5 ou 1 mm.

The adjustment of dimension (A)  
is obtained by means of an insert washer.

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U Profilés en I

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

Indication:

R

Exemple de commande / Order example: 

Galet combiné à trous taraudés
réglable par cale.

UP  - - -.0700

2 9

La définition de la paire rail/galet
s‘effectue selon le tableau page 9.

CC 112  29

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 36.



Charge statique axiale
Charge statique radialeCharge dynamique radiale

Galets                                       D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

R

mm

FR

kN

FAF

kNTaille               Type

TR 060 .0250   8,87 2,95

TR 070 .0250   11,40 3,15

TR 080 .0150   12,87 5,00

TR 090 .0250   20,37 5,10

TR 110 .0150   24,06 8,90

TR 120 .0250   33,44 9,80

TR 150 .0250   51,94 17,40

TR  - - -.0250

Tiger bearing
combined – fixed

6 

À SOUDER / COMBINED - FIXED

Diamètres spéciaux
Special dimensions

30

Galets combinés
à souder:
lubrification longue
durée.
Les galets combinés sont
lubrifiés longue durée.
A partir de la taille 060 les
galets combinés sont équi-
pés d‘un trous M6 pour le
montage optionnel d‘un
graisseur.rr

CC 112  30

= Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearing



 

Vous trouverez les platines de fixation carrés
correspondantes  à partir de la page 84.

You can find the fitting square flange plates starting
from page 84.

Vous trouverez les platines de fixation rectangulaires
correspondantes   à  partir de la page 88.

You can find the fitting rectangular flange plates 
starting from page 88.

Vous trouverez les platines de fixation en equerre
correspondantes  à partir de la page 90

You can find the fitting flange angles starting from
page 90.

UP  - - -.0700

BQ  - - -.1000

BR  - - -.1100

BW  - - -.1200

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U Profilés en I

Indication:

R

Order example:

Galet combiné à souder

31

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

Exemple de commande /

TR 090.0250

Nota:
La définition de la paire rail/galet
s‘effectue selon le tableau page 9.

CC 112  31

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 36.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 36.



Capaci té e A
Capacité e R

A

R

Capaci té e A
Capacité e R

A

R

Capaci té e A
Capacité e R

A

R

Capaci té e A
Capacité e R

A

R

Galets combinés foff rtes
capacités
Roulement axial avec 40 %
de capacité supplé-
-mentaire.

Heavy duty tiger bearing
axial bearing with 40 %
higher load capacity.yy

STR - - -.6200

GALETS COMBINES FORTES CAPACITES / HEAVY DUTY TIGER BEARING

Diamètres spéciaux sur
demande.

Special dimensions
on request.

3 2

STR 060.6200

STR 080.6200

STR 070.6200

STR 090.6200

CC 112  32



Capacité axiale

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

A
Capacité radiale R

A

R

Capacité axiale

A
Capacité radiale R

A

R

STR - - -.6200

FORTES CAPACITES / HEAVY DUTY

Exemple de commande

STR 080.6200

Galet combiné forte capacité 

Galets combinés fortes
capacités
Roulement axial avec 40 %
de capacité supplé-
-mentaire.

higher load capacity.yy

3 3

STR 110.6200

STR 150.6200

STR 120.6200

on request.
Special dimensions

demande.
Diamètres spéciaux sur 

higher load capacity.yy
axial bearing with 40 %
Heavy duty tiger bearing

CC 112  33



Capacité axiale

Capacité axiale

Capacité axiale

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

A
Capacité radiale R

A

R

A
Capacité radiale R

A

R

A
Capacité radiale R

A

R

SFE - - -.5200

UNITES DE GUIDAGE  FORTES CAPACITES / HEAVY DUTY GUIDEWAY UNIT

Unités de guidage
fortes capacités
Roulement axial avec 40 %
de capacité supplé-
-mentaire.
Galet excentrique pour
minimiser le jeu.

Heavy duty
guideway unit
axial bearing with 40 %
higher load capacity
exee cxx entric bearing
adjustable to minimize
clearance.

Diamètres spéciaux sur 
demande.

Special dimensions
on request.

3 4

SFE 060.5200

SFE 080.5200

SFE 070.5200

SFE 090.5200

CC 112  34



Capacité axiale

Capacité axiale

Capacité axiale

A
Capacité radiale R

A

R

A
Capacité radiale R

A

R

A
Capacité radiale R

A

R

SFE - - -.5200 

FORTES CAPACITES/ HEAVY DUTY

Exemple de commande 

SFE 080.5200

Unité de guidage Galets radiaux et galet axial

Unités de guidage
fortes capacités
Roulement axial avec 40 %
de capacité supplé-
-mentaire.
Galet excentrique pour
minimiser le jeu.

Heavy duty
guideway unit
axial bearing with 40 %
higher load capacity
excentric bearing
adjustable to minimize
clearance.

Diamètres spéciaux sur 
demande.

Special dimensions 
on request.

3 5

SFE 110.5200

SFE 150.5200

SFE 120.5200

CC 112  35



UP - - -.0700

RAILS DE GUIDAGE DE QUALITE NB / PROFILES NB-QUALITY

Versions de livraison / Versions of delivery

Standard / standard
Redressé  0.3 mm/m / fine straightened style
Sablé / sandblasted
Redressé + sablé / sandblasted + fine straightened style
Exemple de commande Profilé en U standard

up 050.0730
(Standard S) 
P o i d s / W e i g h t :  5 , 3  k g / m  

Wx: 11,8 cm3

Wy: 2,5 cm3

Ix: 38,5 cm4

Iy: 5,1 cm4

up 090.0700
(Standard 3 Nb) 
P o i d s / W e i g h t :  2 8 , 6  k g / m  

Wx: 130,0 cm3

Wy: 31,0 cm3

Ix: 865,0 cm4

Iy: 89,0 cm4

up 060.0700
(Standard 0 Nb) 
P o i d s / W e i g h t :  1 0 , 5  k g / m  

Wx: 32,0 cm3

Wy: 6,0 cm3

Ix: 139,0 cm4

Iy: 16,0 cm4

up 070.0700
(Standard 1 Nb) 
P o i d s / W e i g h t :  1 4 , 8  k g / m  

Wx: 53,0 cm3

Wy: 11,0 cm3

Ix: 276,0 cm4

Iy: 29,0 cm4

up 080.0700
(Standard 2 Nb) 
P o i d s / W e i g h t :  2 0 , 9  k g / m  

Wx: 81,0 cm3

Wy: 15,0 cm3

Ix: 495,0 cm4

Iy: 39,0 cm4

Profilés en U
Matière
Capacité de charge
augmenté par ajout
de Niobium

Plus grande résistance
    à l'usure,

Structure à grain fin
Facilité à souder.

U-Profile

3 6
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up 110.0700
(Standard 4 Nb) 
P o i d s / W e i g h t :  3 6 , 0  k g / m  

Wx: 190,0 cm3

Wy: 39,0 cm3

Ix: 1491,0 cm4

Iy: 149,0 cm4

up 120.0700
(Standard 5 Nb) 
P o i d s / W e i g h t :  4 2 , 8  k g / m  

Wx: 251,0 cm3

Wy: 51,0 cm3

Ix: 2192,0 cm4

Iy: 212,0 cm4

up 150.0700
(Standard 6 Nb) 
P o i d s / W e i g h t :  5 2 , 3  k g / m  

Wx: 342,0 cm3

Wy: 57,0 cm3

Ix: 3432,0 cm4

Iy: 273,0 cm4

up 180.0700
(Standard 8 Nb) 
Poids/Weight:   78,51 kg/m 

Wx: 682,2 cm3

Wy: 223,4 cm3

Ix: 8612,5 cm4

Iy: 720,2 cm4

UP - - -.0700 

Matière
Capacité de charge
augmenté par ajout
de Niobium

Plus grande résistance
    à l'usure,

Structure à grains fin
Facilité à souder.

U-Profile

Usinages spéciaux sur demande.
Special machining on request.

3 7

RAILS DE GUIDAGE / PROFILES

CC 112  37

Alfatec_Serveur


Alfatec_Serveur

Alfatec_Serveur



M
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IP - - -.0800

RAILS DE GUIDAGE DE QUALITE NB / PROFILES NB-QUALITY

IP 060.0800

P o i d s

IP 070.0800

P o i d s

IP 080.0800

P o i d s

Versions de livraison / Versions of delivery

Standard
Redressé
Sablé
Redressé sablé
Exemple de commande I 8 Profilé en U standard

Profilés en I
Matière
Capacité de charge
augmenté par ajout
de Niobium

Plus grande résistance
    à l'usure,
  Structure à grains fin,

Facilité à souder.

I-Profile

3 8

CC 112  38

Profilés en IProfilés en I

Point de référence

Point de référence

M
es

u
re

 a
u

 p
o

in
t d

e 
ré

fé
re

n
ce



Usinages spéciaux sur demande.

M
es

u
re

 a
u

 p
o

in
t d
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re

n
ce

Point de référence

M
es

u
re

 a
u
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o
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t d

e 
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fé
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n
ce

Point de référence

M
es

u
re

 a
u

 p
o

in
t d

e 
ré

fé
re

n
ce

Point de référence

Facilité à souder.
Structure à grains fin

    à l'usure,
Plus grande résistance

de Niobium
augmenté par ajout
Capacité de charge
Matière
Profilés en I

IP - - -.0800 

RAILS DE GUIDAGE / PROFILES

IP 090.0800

P o i d s

IP 110.0800

P o i d s

IP 120.0800

P o i d s

I-Profile

Special machining on request.

IP 150.0800 sur demande / IP 150.0800 on request

3 9
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Les profilés sont percés et taraudés suivant le tableau ci dessous.

P r o f i l é s G

mm

C

mm

F

mm

T

mm

A

mmTaille                Type

UP 060 .0700

UP 070 .0700

UP 080 .0700

UP 090 .0700

UP 110 .0700

UP 120 .0700

UP 150 .0700

de Niobium
augmenté par ajout

Matière
Profilés en U

Capacité de charge

UP  - - -.0700

Avec trous taraudés
standardisés.

U-Profile

PERCAGES - TARAUDAGES / THREAD HOLES

Exemple de commande
+ percages

40

CC 112 40



Further sizes
on request.

Consoles A

mm

B

mm

C

mm

D

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

l J

mm

K

mm

L

mmTaille                Type

KS 050 .3650

KS 060 .3650

KS 070 .3650

KS 080 .3650

KS 090 .3650

Exemple de commande Platine de fixation pour profilé taille

CONSOLES DE FIXATION / CLAMP CONSOLES

41

KS - - -.3650

Consoles de fixation
Pour profilés en U standard
et profilés en U de précision
Taille 050 à 090

Clamp console
For U-profiles and
precision U-profiles
from size 050 up to 090

Autres dimensions 
sur demande.

CC 112 41



Les profilés peuvent être courbés suivant
votre demande.
Selon vos définitions de rayon et d'angle

Galets combinés
à billes page 80.

Exemple de commandeee
rayon 500 mm x 360°
Profilés en U courbe

yon Angle

U guiding profile
radiused according to
your syy pecifications

UPx  - - -.0700

Profilés en U
Courbés suivant
votre demande.
Matière 18 MnNb 6

PROFILES COURBES / BENT PROFILES

4 2

Fitting
Tiger bearings  
you will find  
on page 80.

CC 112 42



Fitting
Tiger bearings
you will find
on page 80.

Exemple de commande

Profilé en U courbe
yon Angle

Galets combinés
à billes page 80

Les profilés peuvent être courbés suivant
votre demande.
Selon vos définitions de rayon et d'angle

UPy - - -.0700

PROFILES COURBES / BENT PROFILES

4 3

Profilés en U
courbés suivant
votre demande
Matièree

U guiding profile
radiused according to
your specifications

CC 112 43



= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacitm y radial bearing C0 = Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   
Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearingm C0a = Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing

Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

R

mm

FR

kN

FAF

kNTaille                 Type 

PT 060 .0260   8,87 2,95

PT 070 .0260   11,40 3,15

PT 080 .0260   12,87 5,00

PT 090 .0260   20,37 5,10

PT 110 .0260   24,06 8,90

PT 120 .0260   33,44 9,80

PT 150 .0260   51,94 17,40

 lubrification longue
durée.
Les galets combinés sont
lubrifiés longue durée.
Les galets combinés
sont équipés d'un trous
M6 pour le montage
optionnel d‘un graisseur.

PT  - - -.0260

Galets combinés
de précisions

Tiger bearing
combined – fixed

But optional relubricable.

A SOUDER - NON REGLABLE  / COMBINED - FIXED

GALETS COMBINES DE PRECISION
PRECISION TIGER BEARING

4 4
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Vous trouverez les platines de fixation carrés
correspondantes  à partir de la page 84.

You can find the fitting square flange plates starting
from page 84.

Vous trouverez les platines de fixation rectangulaires
correspondantes   à partir de la page 88.

You can find the fitting rectangular flange plates 
starting from page 88.

VousVV trouverez les platines de fixation en equerre
correspondantes  à partir de la page 90

You can find the fitting flange angles starting from
page 90.

Nota:
La définition de la paire rail/
galet s‘e‘ ffecffff tue selon le tableau
page 9.

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilé en U

Indication:

R

Exemple de commande

Galet combiné de précision
à souder

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

UP  - - -.0760

BQ  - - -.1000

BR  - - -.1100

BW  - - -.1200

FE  - - -.5200 Vous trouverez les unités de guidage avec
galet combiné et galet excentrique pour réduire
le jeu à partir de la page 81

81

4 5
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Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 54.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 54.



Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

A

mm

L

mm

T

mm

FR

kN

FAF

kNTaille                Type

PT 060 .0320   8,87 2,95

PT 070 .0320   11,40 3,15

PT 080 .0320   12,87 5,00

PT 090 .0320   20,37 5,10

PT 110 .0320   24,06 8,90

PT 120 .0320   33,44 9,80

PT 150 .0320   51,94 17,40

Galets combinés
à souder réglables par
ajout de cale.
lubrif ication

PT  - - -.0320

Tiger bearing
combined – adjustable

A SOUDER - REGLABLE  PAR CALE / COMBINED - ADJUSTABLE

GALETS COMBINES DE PRECISION
PRECISION TIGER BEARING

33

51

46
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longue durée.

= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacitam y radial bearing
= Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing
= Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   

Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearingm

Philippe




DR - - -.0905 (0,5 mm ép.)
DR - - -.0910 (1,0 mm ép.)

Le réglage (A) s‘effectue sur la face avant par 
l‘adjonction d‘une ou plusieurs cales d‘épaisseur
0.5 ou 1 mm.

The adjustment of dimension (A)  
is obtained by means of an insert washer.

Nota:
La définition de la paire rail/
galet s‘e‘ ffecffff tue selon le tableau
page 9.

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U

Indication:

R

Exemple de commande

Galet combiné de précision à souder
réglable par cale

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

UP  - - -.0760

BQ - - -.1000

BR - - -.1100

BW - - -.1200

Vous trouverez les platines de fixation
correspondantes à partir de la page 84

84

4 7
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Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 54.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 54.



= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacita y radial bearing
= Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing
= Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   

Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearingm

Galets D

mm

d

mm

B

mm

G

mm

Lmin

mm

Lmax

mm

F

mm

T

mm

R

mm

FR

kN

FAF

kNTaille                 Type

PT 060 .0365   8,87 2,95

PT 070 .0365   11,40 3,15

PT 080 .0365   12,87 5,00

PT 090 .0365   20,37 5,10

PT 110 .0365   24,06 8,90

PT 120 .0365   33,44 9,80

PT 150 .0365   51,94 17,40

PT  - - -.0365

Galets combinés
à souder reglables par
excentrique
lubrification longue
durée.

Tiger bearing
combined – adjustable
with excenter

GALETS COMBINES / COMBINED - ADJUSTABLE

GALETS COMBINES DE PRECISION
PRECISION TIGER BEARING

48

CC 112 48

Philippe



Nota:
La définition de la paire rail/
galet s‘e‘ ffecffff tue selon le tableau
page 9.

Exemple de commande /
Order example:
TR 090.0350
Galet combiné réglable par excen-
trique, Ø 88,4 mm.

Réglage de l‘excentrique:

- Dévisser les vis en face avant du 
galet.

- Extraire le roulement radial.
- Tourner le roulement axial avec 

son axe.
- Mesurer la cote L souhaitée.
- Remonter le roulement radial sur 

la galet.
- Remettre les vis (avec du frein fi-

let). 

 

VousVV trouverez les platines de fixation
  à  partir de la page 84.

You can find the fitting flange plYY ates starting from
page 84.

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U

Indication:

R

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

Adjusting of the axial bearing:
   

UP  - - -.0760

BQ - - -.1000

BR - - -.1100

BW - - -.1200

4 9
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Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 54.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 54.

correspondantes



= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacita y radial bearing
= Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing
= Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   

Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacitm y axial bearing

Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

A

mm

L

mm

T

mm

FR

kN

FAF

kNTaille                Type

PT 060 .0362   8,87 2,95

PT 070 .0362   11,40 3,15

PT 080 .0362   12,87 5,00

PT 090 .0362   20,37 5,10

PT 110 .0362   24,06 8,90

PT 120 .0362   33,44 9,80

PT 150 .0362   51,94 17,40

urée

Galets combinés
à souder à guidage poly-
amide réglable par ajout
de cale.

 

PT  - - -.0362

Tiger bearing
combined – adjustable
with oilamide sliding
block.

The tiger bearing is

A SOUDER - GUIDAGE POLYAMIDE / COMBINED - ADJUSTABLE

GALETS COMBINES DE PRECISION
PRECISION TIGER BEARING

50
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Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 54.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 54.

Vous trouverez les platines de fixation correspondantes
à partir de la page 84.

You can find the fitting square flange plates starting 
from page 84.

DR - - -.0905 (0,5 mm ép.)
DR - - -.0910 (1,0 mm ép.)

Le réglage (A) s‘effectue sur la face avant par
l‘adjonction d‘une ou plusieurs cales d‘épaisseur
0.5 ou 1 mm.

The adjustment of dimension (A)  
is obtained by means of an insert washer.

Nota:
La définition de la paire rail / galet/
s‘e‘ ffecffff tue selon le tableau
page 9.

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U

Indication:

R

Exemple de commande

Galet combiné de précision à souder,
guidege polyamide

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

UP  - - -.0760

BQ - - -.1000

BR - - -.1100

BW - - -.1200

51
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= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacita y radial bearing
= Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing
= Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   

Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearingm

Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

E

mm

FR

kNTaille               Type

PT 060 .0460   8,87

PT 070 .0460   11,40

PT 080 .0460   12,87

PT 090 .0460   20,37

PT 110 .0460   24,06

PT 120 .0460   33,44

PT 150 .0460   51,94

Galets radiaux
à souder.
lubrification longue
durée.
Les galets combinés sont
lubrifiés longue durée.
Les galets combinés sont
équipés d‘un trous M6 pour
le montage optionnel
d‘un graisseur.

PT  - - -.0460

Tiger bearing - radial

T

A SOUDER - RADIAUX / COMBINED - RADIAL

GALETS COMBINES DE PRECISION
PRECISION TIGER BEARING

52
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Nota:
La définition de la paire rail / galet/
s‘e‘ ffecffff tue selon le tableau
page 9.

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 54

54

Vous trouverez les platines de fixation carrés
correspondantes à partir de la page 84.

84

Vous trouverez les platines de fixation rectangulaires
correspondantes à partir de la page 88.

88

Vous trouverez les platines de fixation en equerre
correspondantes à partir de la page 90.

90

C

kN

C0

kN

Rails de guidage

Profilés en U

Indication:

R

Exemple de commande

Galet radial de précision

GALETS RADIAUX / TIGER BEARING

UP  - - -.0760

BQ  - - -.1000

BR  - - -.1100

BW  - - -.1200

53
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-
-

-

U-precision profile

on

Facilité à souder
Structure à grain fin

    à l'usure,
Plus grande résistance

de Niobium
augmentée par ajout
Capacité de charge

UP - - -.0760

RAILS DE GUIDAGE DE PRECISION / PRECISION PROFILES

UP 090.0760
(Nb)

P o i d s

UP 060.0760
(Nb)

P o i d s

UP 070.0760
(Nb)

P o i d s

UP 080.0760
(Nb)

P o i d s

Profilés en U
de précision
Usinés

54
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Matière



-
-

-

U-precision profile

on

Capacité de charge
augmentée par ajout
de Niobium

Plus grande résistance
    à l'usure,

Structure à grain fin
Facilité à souder

Profilés en U
de précision

Matière

UP - - -.0760

RAILS DE GUIDAGE/ PROFILES

UP 110.0760
(Nb)

P o i d s

UP 120.0760
(Nb)

P o i d s

UP 150.0760
(Nb)

P o i d s

Usinages spéciaux sur demande.
Special machining on request.

55
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Usinés



Les profilés sont percés et taraudés suivants le tableau ci dessous.

P r o f i l é s G

mm

C

mm

F

mm

T

mm

A

mmTaille                Type

UP 060 .0760

UP 070 .0760

UP 080 .0760

UP 090 .0760

UP 110 .0760

UP 120 .0760

UP 150 .0760

holes.
With standardized thread

U-precision profile

on

Capacité de charge
augmentée par ajout
de Niobium
Avec trous taraudés
standardisés.

Profilés en U
de précision
Usinés
Matière

UP  - - -.0760

PERCAGES - TARAUDAGES / THREAD HOLES

+ percages

5 6
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holes.
With standardized thread

U-precision profile

on

Capacité de charge
augmentée par ajout
de Niobium
Avec trous taraudés
standardisés.

Profilés en U
de précision
Usinés
Matière

RAILS DE GUIDAGE / PROFILES

57

UP - - -.0760 

Usinages spéciaux sur demande.
Special machining on request.
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Rails de guidage et galets combinés

|X| Capacités
Environ de capacité supplémentaire avec la paire rails / galets combinés

|X| Tolérance
Sur les profils laminés à chaud, il apparaît pendant le refroidissement et sous l'influence de l'oxygène un dépot de surface
sur une épaisseur de 0.3 à 0.5 millimètres. Cette couche est éliminée par l'usinage de précision des faces d'appuis.
Ainsi, la tolérance des rails de guidage de la série (X)tra est seulement de 0.2 millimètres pour 8 m de long.

|X| Force
L'alliage d'acier et de vanadium de haute qualité du type
25 MnV5, rend les profilés (X)tra Strong plus durs et plus
fermes Suite à l'élimination par usinage il en résulte les
capacités suivantes:

|X| Longue durée
Nos tests avec plus de 100.000 cycles en charge n'ont donné aucune usure mesurable.

Pression de 
d'élasticité à la traction

|X|

NOUVEAUTE IXI tra-Strong

5 8

Limite apparente
surface

Résistance
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Galets

type

Ø - extérieur

outher-Ø

Charge
radiale
load capacity
radial
FR [kN]

Charge
axiale
load capacity
axial
FA [kN]

Rails de guidage

U-Profiles

15,39 3,80

16,43 4,10

18,21 6,50

31,68 6,60

   34,85 11,50

   47,43 12,70

82,19 22,60

Attention ans ce tableau, les capacités de charges sont calculés à la pression hertzienne.
Pour une vitesse Utiliser un facteur de sécurité.

Attention:

Dans le but de prévenir tout dommage
au rails de guidage, la pression de charge
ne doit pas excéder 1050N/mm².

Attention:

table de choix
Selection of type

FA

FR

Vous trouverez le formulaire technique
de dimensionnement en page 8.

59

|X| Environ de capacité de charge supplémentaire
|X| de tolérance
|X| Alliage d'acier de haute qualité
|X| Usure réduite

Rails de guidage et galets combinés

|X|

CC 112 59



= Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearing
= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacity radial bearing = Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   

Ca = Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing

Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

R

mm

FR

kN

FA

kNType                 Taille

XTR 060 .0200 15,39 3,80

XTR 070 .0200  16,43 4,10

XTR 080 .0200  18,21 6,50

XTR 090 .0200  31,68 6,60

XTR 110 .0200  34,85 11,50

XTR 120 .0200  47,43 12,70

XTR 150 .0200  82,19 22,60

Tiger bearing
combined – fixed: ZZ
|X|

|X|

|X|

|X|

XTR  - - -.0200

IXI tra-Strong
Galets combinés
à souder: ZZ
|X| Capacité
|X| Tolérance
|X| Force
|X| Longue durée

|X| tra-Strong

|X| A SOUDER - NON REGLABLES / COMBINED - FIXED

60
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Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 70.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 70.

Vous trouverez les platines de fixation carrés 
correspondantes  à partir de la page 84.

You can find the fitting square flange plates starting 
from page 84.

Vous trouverez les platines de fixation rectangulaires
correspondantes  à partir de la page 88.

You can find the fitting rectangular flange plates  
starting from page 88.

Vous trouverez les platines de fixation en equerre 
correspondantes  à partir de la page 90.

You can find the fitting flange angles starting from 
page 90.

CC 112  61

Nota:
La définition de la paire rail
galet s'effectue selon le tableau
page 9.

Indication:

R A

Exemple de commande / Order example:

|Galet combiné X|

à souder non réglable

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilé en U

|X |tra-Strong

XUP  - - -.0700

BQ  - - -.1000

BR  - - -.1100

BW  - - -.1200

GALETS COMBINES / TIGER BEARING

61

|X |tra-Strong



T

C0a= Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearingm = Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing
C0 = Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   

Ca

= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacity radial bearingaC

Galets D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

A

mm

L

mm

T

mm

FR

kN

FA

kN

XTR 060 .0300 15,39 3,80

XTR 070 .0300   16,43 4,10

XTR 080 .0300   18,21 6,50

XTR 090 .0300   31,68 6,60

XTR 110 .0300   34,85 11,50

XTR 120 .0300   47,43 12,70

XTR 150 .0300   82,19 22,60

Tiger bearing
combined – adjustable

|X|

|X|

|X|

|X|

IXI tra-Strong
Galets combinés
à souder réglables

|X| Capacité
|X| Tolérance
|X| Force
|X| Longue durée

|X| tra-Strong

XTR  - - -.0300

ABLESTJUD- ADIERBAR / |X| COMBINEST- JU|X| KOMBINIER

62

lespar ajout e ca

with insert washer

CC 112 62

d

Type



Exemple de commande / Order example:

Galet combiné |X| Strong
à souder, réglable par cales

88

Nota:
La définition de la paire rail/
galet s‘e‘ ffecffff tue selon le tableau
page 9.

Indication:
Technical dimensioning bea-TT
ring/profile, with consideration
of hertzian pressure FR and FAF .

XUP  - - -.0700

BQ  - - -.1000

BR - - -.1100

BW - - -.1200

Les galets sont livrés sans cale.
Les cales font l‘objet d‘une commande séparée
selon les références ci-dessous.

DR - - -.0905 (0,5 mm ép.)
DR - - -.0910 (1,0 mm ép.)

Le réglage (A) s‘effectue sur la face avant par 
l‘adjonction d‘une ou plusieurs cales d‘épaisseur
0.5 ou 1 mm.
 
The adjustment of dimension (A)  
is obtained by means of an insert washer.

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilé en U

          XUP 150.0700

GER BEARINGtrong TISERROLLE / |X| tra-Gtrong TIS|X| tra-

63
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Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 70.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 70.

Vous trouverez les platines de fixation correspondantes
à partir de la page 84.

You can find the fitting flange plates starting from 
page 84.



= Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   C0= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacity radial bearingC

G a l e t s D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

FR

kNType                Taille

XTR 060 .0400 15,39

XTR 070 .0400   16,43

XTR 080 .0400   18,21

XTR 090 .0400   31,68

XTR 110 .0400   34,85

XTR 120 .0400   47,43

XTR 150 .0400   82,19

Tiger bearing
combined – adjustable

|X|

|X|

|X|

|X|

IXI tra-Strong
Galets radiaux
à souder réglables

|X| Capacité
|X| Tolérance
|X| Force
|X| Longue durée

|X| tra-Strong

par ajout de cales

with insert washer

/ |X| COMBINED - RADIAL|X| A SOUDER - RADIAUX

XTR  - - -.0400

6 4
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Nota:
La définition de la paire rail/
galet s‘e‘ ffecffff tue selon le tableau
page 9.

Indication:
Technical dimensioning bea-TT
ring/profile, with consideration
of hertzian pressure FR and FAF .

 - - -.0700XUP

C

kN

C0

kN

Rails de guidage

Profilés en U

Exemple de commande / Order example

Galet radial | X| | à souder
réglable par ajout de cales

       XUP 150.0700 

BQ  - - -.1000

BR  - - -.1100

BW  - - -.1200

| X| tra-Strong TIGER BEARINGStrong  GALETS RADIAUX  /|X|tra-

65
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Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
en qualité Nb à partir de la page 70.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting 
from page 70.

Vous trouverez les platines de fixation carrés 
correspondantes  à partir de la page 84.

You can find the fitting square flange plates starting 
from page 84.

Vous trouverez les platines de fixation rectangulaires
correspondantes  à partir de la page 88.

You can find the fitting rectangular flange plates  
starting from page 88.

Vous trouverez les platines de fixation en equerre 
correspondantes  à partir de la page 90.

You can find the fitting flange angles starting from 
page 90.



Galet

XSTR 060.6200

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

Galet

XSTR 070.6200

Galet

XSTR 080.6200

Galet

XSTR 090.6200

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R
Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

|X| Capacité
|X| Tolérance
|X| Force
|X| Longue durée

|X| tra-Strong
Heavy duty Tiger
bearing axial bearing

|X|

|X|

|X|

|X|

capacité supplémentaire.

with 35 % higher load

capacités avec 35 % de
Galets combinés fortes
IXI tra-Strong

|X|GALETS COMBINES FORTES CAPACITES /

XSTR  - - -.6200

6 6

|X| HEAVY DUTY  TIGER BEARING
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Galet

XSTR 110.6200

Galet

XSTR 120.6200

Galet

XSTR 150.6200

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

 080.6200
|X| galet combiné fortes capacités

|X| tra-Strong
Galets combinés fortes
capacités avec 35 % de
capacité supplémentaire.
|X| capacité
|X| tolérance
|X| force
|X| ongue durée

|X| tra-Strong
Heavy duty Tiger
bearing axial bearing
with 35 % higher load
capacity.
|X|

|X|

|X|

|X|

Dimensions spéciales 
sur demande.

Special dimensions
on request.

|X|HAVY DUTY TIGER BEARING|X|GALETS COMBINES FORTES CAPACITES /

Exemple de commande / Order example:
| X| Galet combiné

XSTR

XSTR - - -.6200

6 7
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Galet

XSFE 060.5200

Galet

XSFE 070.5200

Galet

XSFE 080.5200

Galet

XSFE 090.5200

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

Capacité axiale A
capacité radiale R

A

R

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

Capacité axiale A
capacité radiale R

A

R

|X| tra-Strong
Unités de guidage
fortes capacités
avec 35 % de capacité
supplémentaire.
Galet excentrique pour
minimiser le jeu.
|X| capacité
|X| tolérance
|X| force
|X| ongue durée

|X| tra-Strong
Heavy duty 
guideway unit
axial bearing with 35 %
higher load capacity
excentric bearing
adjustable to minimize
clearance.
|X|

|X|

|X|

|X|

XSFE - - -.5200

|X| HEAVY DUTY GUIDEWAY UNIT|X| UNITES DE GUIDAGE FORTES CAPACITES /

6 8
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|X| tra-Strong
Unités de guidage
fortes capacités
avec 35 % de capacité
supplémentaire.
Galet excentrique pour
minimiser le jeu.
|X| capacité
|X| tolérance
|X| force
|X| ongue durée

|X| tra-Strong
Heavy duty 
guideway unit
axial bearing with 35 %
higher load capacity
excentric bearing
adjustable to minimize
clearance.
|X|

|X|

|X|

|X|

Exemple de commande / Order example:
| X| Unité de guidage

XSFE 080.5200
|X| Unité de guidage forte capacité à reglage excentrique 

Galet radiaux et galet axial

Dimensions spéciales
sur demande.

Special dimensions 
on request.

Galet

XSFE 110.5200

Galet

XSFE 120.5200

Galet

XSFE 150.5200

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

Capacité axiale A
Capacité radiale R

A

R

XSFE - - -.5200

|X| HEAVY DUTY GUIDEWAY UNIT|X| UNITES DE GUIDAGE FORTES CAPACITES /
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U
Strong

 guiding profile

|X| sustainble
|X| exact
|X| strong
|X| long-lasting

|X| tra-

Limite en traction
    Limite élastique

Charge maximum

Tolérance du guidage

Matière
capacité de charge
supplémentaire.
|X| capacité
|X| tolérance
|X| force
|X| ongue durée

Profilés en U
trongS|X| tra-

XUP - - -.0700

|X| RAILS DE GUIDAGE / |X| PROFILES

70

XUP 090.0700

Poids

XUP 060.0700

P o i d s

XUP 070.0700

Poids

XUP 080.0700

Poids
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XUP 110.0700

Poids/Weight :

XUP 120.0700

Poids

XUP 150.0700

Poids

Special machining on request.

|X| tra-Strong
Profilés en U
Matière
capacité de charge
supplémentaire.
|X| capacité
|X| tolérance
|X| force
|X| longue durée

Tolérance du guidage

Charge maximum

Limite élastique
Limite en traction

|X| tra-Strong
U guiding profile

|X|

|X|

|X|

|X|

Usinages spéciaux sur demande.

XUP - - -.0700

|X| PROFILES|X| RAILS DE GUIDAGE /
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G a l e t s D

mm

d

mm

B

mm

G

mm

Lmin

mm

Lmax

mm

F

mm

T

mm

R

mm

FR

kN

FAF

kNType               Taille

MR 165 .0610   41,71 13,91

MR 190 .0610   58,00 19,40

MR 220 .0610   84,00 28,00

MR 250 .0610 101,50 33,90

MR 280 .0610 139,40 46,50

MR 340 .0610 260,00 51,00

= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacita y radial bearing
= Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing
= Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   

Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearingm

MR  - - -.0610

Galets combinés
Mammouth à souder
Réglables par
excentrique.
Les galets combinés
Mammouth sont
lubrifiés longue durée
Ils sont livrés avec
graisseur monté

Mammut bearing
combined – adjustable
with excenter
Design: ZZ

A SOUDER - REGLABLES PAR EXCENTRIQUE
ADJUSTABLE WITH EXCENTER

Dimensions spéciales sur demande.
Special dimensions on request.
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C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Nota:
La définition de la paire rail/
galet s‘e‘ ffecffff tue selon le tableau
page 9.

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
 à  partir de la page 76.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting
from page 76.

Vous trouverez les platines de fixation correspondantes
  à partir de la page 86.

You can find the fitting flange plates starting from
page 86.

Remettre les vis (avec du frein fi-
let). 

Remonter le roulement radial sur 
la galet.

-

Mesurer la cote L souhaitée.
-

Tourner le roulement axial avec 
son axe.

-

Réglage de l‘excentrique:

-

Extraire le roulement radial.
-

Dévisser les vis en face avant du 
galet.

-

Indication:

Order example:
Exemple de commande /

: Galet combiné
Mammouth   à souder réglableh
par excentrique

GALETS MAMMOUTH / MAMMUT BEARING

Adjusting of the axial bearing:

MP  - - -.08 - -

BQ  - - -.1000
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Galets D

mm

d

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

FR

kN

MR 165 .0410  41,71

MR 190 .0410  58,00

MR 220 .0410 84,00

MR 250 .0410 101,50

MR 280 .0410 139,40

MR 340 .0410 260,00

= Charge dynamique radiale / Dynamic load capacita y radial bearing
= Charge statique axiale / Static load capacity axial bearing
= Charge statique radiale / Static load capacity radial bearing   

Ca = Charge dynamique axiale / Dynamic load capacity axial bearingm

Les galets combinés
Mammouth sont
lubrifiés longue durée
Ils sont livrés avec
graisseur monté

MR  - - -.0410

Galets radiaux
Mamouth à souder
radiaux

Mammut  bearing
combined – radial
Design: ZZ

A SOUDER RADIAUX / COMBINED - RADIAL

Dimensions spéciales sur demande.
Special dimensions on request.
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C

kN

C0

kN

Rails de guidage

Nota:
La définition de la paire rail/
galet s‘e‘ ffecffff tue selon le tableau
page 9.

Vous trouverez les profilés de guidage correspondants
 à partir de la page 76.

You can find the fitting profiles in Nb quality starting
from page 76.

Vous trouverez les platines de fixation correspondantes
  à partir de la page 86.

You can find the fitting flange plates starting from
page 86.

MGALETS MAMMOUTH / 

Indication:

R

Exemple de commande / Order example: 

Galet radial Mammouth

MP  - - -.08 - -

BQ  - - -.1000

75
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Rails de guidage H

mm

B

mm

D

mm

C

mm

S

mm

Wx

cm3

Wy

cm3

lx

cm4

ly

cm4

Poids

kg/mTaille

MP 165 .0810-1 .0810-2

MP 190 .0816-1 .0816-2

MP 220 .0818-1 .0818-2

MP 250 .0828-1 .0828-2

MP 280 .0836-1 .0836-2

MP 280 .0842-1 .0842-2

MP 340 .0852-1

MP  - - -.08 - -

ProfilésMammouth en I
Fabriqués en acier
S355 J2G3
Soudés et usinés sur
2 faces .08-- -2
Existe aussi usiné sur
1 seul face .08-- -1
Disponible jusqu'à
8000 mm. de long.

I Mammut profiles

1 face usinée

2 faces usinées

Exemple de commande / Order eexample  :le Profilé Mammouth en I, taille usiné 2 faces

PROFILES MAMMOUTH / MAMMUT PROFILE

Dimensions spéciales sur demande.
Special dimensions on request.
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Rail de guidage H

mm

B

mm

D

mm

C

mm

S

mm

Wx

cm3

Wy

cm3

lx

cm4

ly

cm4

Poids

kg/mTaille

MPU 165 .0810

MPU 190 .0816

MPU 220 .0818

MPU 250 .0828

MPU 280 .0842

Exemple de commande / Order example: Profilé Mamouth  en U, tailleh

ROFILEPTAMMUMPROFILES MAMMOUTH /

ProfilésMammouth en U
fabriqués en acier
S355 J2G3
Soudés et usinés.
Disponible jusqu'à

 de long

U Mammut profiles

77

MPU  - - -.08 - -
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Exemple de commande Galet combiné hautes températures à guidage axial

Galets combinés hautes températures
High temperature bearing

HTR  - - -.0360

Galets combinés haute
température: 250 °C
à guidage axial.
Lubrication longue durée.

High temperature bearing
with sliding block 
up to 250 °C

GALETS COMBINES - HAUTES TEMPERATURES A GUIDAGE AXIAL
HIGH TEMPERATURE BEARING WITH SLIDING BLOCK

G a l e t s D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

A

mm

FR

kN

FAF

kN

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U Profilés en ITaille Type

HTR 060 .0360 8,87    2,95

HTR 070 .0360   11,40    3,15

HTR 080 .0360   12,87    5,00

HTR 090 .0360 20,37    5,10

HTR 110 .0360 24,06    8,90

HTR 120 .0360   9,80

HTR 150 .0360   51,94 17,40

Charge dynamique radiale Charge statique radiale
Charge dynamique axiale Charge statique axiale

La définition de la paire rail/galet s'effectue en considérant une pression hertzienne
R    et

R
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HIGH TEMPERATURE BEARING
GALETS COMBINES - HAUTES TEMPERATURES

Galets combinés hautes
températures: 250 °C
Lubrification longue durée

High temperature bearing
with axial bearing
up to 250 °C

79

HTR  - - -.0200

Galets combinés hautes températures.
High temperature bearing.

La définition de la paire rail/galet s'effectue en considérant une pression hertzienne 
R   et      

R

Exemple de commande Galet combiné hautes températures

G a l e t s D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

R

mm

FR

kN

FAF

kN

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés en U Profilés en ITaille Type

HTR 060 .0200      8,87    2,95

HTR 070 .0200   11,40    3,15

HTR 080 .0200   12,87    5,00

HTR 090 .0200   20,37    5,10

HTR 110 .0200   24,06    8,90

HTR 120 .0200   33,44    9,80

HTR 150 .0200   51,94 17,40

Charge dynamique radiale Charge statique radiale
Charge dynamique axiale Charge statique axiale
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Curved profiles starting from page 42.

Vous trouverez les profilés courbes page 42.

TR  - - -.4100

Galets combinés
à bille.
 Lubrification longue
durée

Tiger bearing
with axial ball

80

GALETS COMBINES A BILLE / AXIALXX BALLBB

Exemple de commande
galet combinés à bille

G a l e t s D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

G

mm

L

mm

F

mm

T

mm

A

mm

FR

kN

FAF

kN

C

kN

C0

kN

Ca

kN

C0a

kN

Rails de guidage

Profilés U Profilés Taille Type

TR  070 .   11,40    3,15

TR  080 .   12,87    5,00

Charge dynamique radiale
Charge statique radiale
Charge dynamique axiale
Charge statique axiale

x    UPy070.0800

x    UPy080.0800
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UNITES DE GUIDAGE / GUIDEWAY UNIT

FE - - -.5200 

Unités de guidage
Informff ations

Guideway unit
assembling information

Galet excentrique / Eccentric pulley

Galet combiné/ Suspension roller

Fa
ible je

u ajusta
ble /

Littl
e b

ackla
sh a

djust
able

Ecrou /
counternut

Ajustement du galet  /
Adjustment square

R
é

g
la

g
e

 d
a

n
s 

le
s 

2
 d

ir
e

c
ti
o

n
s 

/
O

n 
bo

th
 s

id
es

 a
dj

us
ta

bl
e

Unités de guidage - Galet combiné et galet excentrique
Réduction des jeux par r glage.
Guideway unit - Tiger bearing and eccentric bear
To minimize clearence by tuning.

81

Galet excentrique

Galet combiné

Galet combiné

Galet excentrique
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Ex
ce

nt
ri

qu
e 

/ r
ég

la
ge

 to
ta

l

FE - - -.5200

UNITES DE GUIDAGE / GUIDEWAY UNIT

Unité

FE 090.5200

Cales de réglage

BQ 090.1405
BQ 090.1410

Unités de guidage
Galet combiné et
galet excentrique
Réduction des jeux
par réglage.

Guideway unit
tiger bearing combined
fixed and eccentric
bearing to minimize
clearence.

Dimensions spéciales
sur demande.

Special dimensions 
on request.

Cales de réglage / Distance sheets

épaisseur
épaisseur

Unité

FE 080.5200

Cales de réglage

BQ 080.1405
BQ 080.1410

Unité

FE 070.5200

Cales de réglage

BQ 070.1405
BQ 070.1410

Unité

Ecrou hexagonal suivant

Ecrou hexagonal suivant

Ecrou hexagonal suivant

FE 060.5200

Cales de réglage

BQ 060.1405
BQ 060.1410

82

Ecrou hexagonal suivant

Ex
ce

nt
ri

qu
e 

/ r
ég

la
ge

 to
ta

l
Ex

ce
nt

ri
qu

e 
/ r

ég
la

ge
 to

ta
l

Ex
ce

nt
ri

qu
e 

/ r
ég

la
ge

 to
ta

l
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Ecrou hexagonal suivant

Ecrou hexagonal suivant

Ex
ce

nt
ri

qu
e 

/ r
ég

la
ge

 to
ta

l

Ecrou hexagonal suivant

FE - - -.5200 

UNITES DE GUIDAGE / GUIDEWAY UNIT

Unité

FE 110.5200

Cales de réglage

BQ 110.1405
BQ 110.1410

Unité

FE 120.5200

Cales de réglage

BQ 120.1405
BQ 120.1410

Unité

FE 150.5200

Cales de réglage

BQ 150.1405
BQ 150.1410

Exemple de commande

FE 080.5200

Unité de guidage avec 1 galet combiné  et 1 galet excentriaque TR 080.0430).

Unités de guidage
Galet combiné et
galet excentrique
Réduction des jeux
par réglage.

Guideway unit
tiger bearing combined
fixed and eccentric
bearing to minimize
clearence.

Dimensions spéciales
sur demande.

Special dimensions 
on request.
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BQ - - -.1000

PLATINES DE FIXATION CARRES / FLANGE PLATE SQUARE

Galet ine

TR 050.--- BQ 1000

Cales de réglage

BQ 050.1405
BQ 050.1410

Galet ine

TR 060.--- BQ 1000

Cales de réglage

BQ 060.1405
BQ 060.1410

Galet ine

TR 070.--- BQ 1000

Cales de réglage

BQ 070.1405
BQ 070.1410

Galet ine

TR 080.--- BQ 1000

Cales de réglage

BQ 080.1405
BQ 080.1410

carrés.
Les galets sont soudés
sur  leurs platines
respectives

Flange plate
square.

Dimensions spéciales
sur demande.

Special dimensions 
on request.

Cales de réglage / Distance sheets

épaisseur
épaisseur
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BQ - - -.1000 

UAREFLANGE PLATE SQPLATINES DE FIXATION CARRES /

Galet ine

TR 090.--- BQ 1000

Cales de réglage

BQ 090.1405
BQ 090.1410

Galet ine

TR 110.--- BQ 1000

Cales de réglage

BQ 110.1405
BQ 110.1410

Galet ine

TR 120.--- BQ 1000

Cales de réglage

BQ 120.1405
BQ 120.1410

Galet ine

TR 150.--- BQ 1000

Cales de réglage

BQ 150.1405
BQ 150.1410

Exemple de commande

TR 070.0200/BQ 1000

Galet combiné  soudé sur platine 80 mm. x 80 mm. x 15 mm).

Platines de fixation
carrés.
Les galets sont soudés
sur leur platines
respectives.

Flange plate
square.

Dimensions spéciales
sur demande.

Special dimensions 
on request.
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BQ - - -.1000

FLANGE PLATE SQPLATINES DE FIXATION CARRES /

Galet ine

MR 165.--- BQ 1000

Galet ine

MR 190.--- BQ 1000

Galet ine

MR 220.--- BQ 1000

Mammouth
carrés.
Les galets sont soudés
sur leur platine
respective.

MAMMUT
Flange plate
square.

Cales de réglage / Distance sheets

Sur demande

86
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BQ - - -.1000 

UAREFLANGE PLATE SQPLATINES DE FIXATION CARRES /

Galet ine

MR 250.--- BQ 1000

Galet ine

MR 280.--- BQ 1000

Exemple de commande / Order example:

MR 250.0610/BQ 1000

Galet combiné Mammouth, m soudé sur platine 250 mm x 250 mm x 37 mm).

Platines de fixation
Mammouth
carrés.
les galets sont soudés
sur leur platine
respective.

MAMMUT
Flange plate
square.

87

Dimensions spéciales sur demande.
Special dimensions on request.
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BR - - -.1100

PLATINES DE FIXATION RECTANGULAIRES / FLANGE PLATE RECTANGULAR

Galet ine

TR 050.--- BR 1100

Cales de réglage

BR 050.1505
BR 050.1510

Galet ine

TR 060.--- BR 1100

Cales de réglages

BR 060.1505
BR 060.1510

Galet ine

TR 070.--- BR 1100

Cales de réglages

BR 070.1505
BR 070.1510

Galet ine

TR 080.--- BR 1100

Cales de réglages

BR 080.1505
BR 080.1510

Platines de fixation
rectangulaires.
Les galets sont soudés
sur leur platine
respective.

Flange plate
rectangular.

Dimensions spéciales 
sur demande.

Special dimensions
on request.

Cales de réglage / Distance sheets

épaisseur
épaisseur
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ULARGANTTANGULAIRES / FLANGE PLATE RECPLATINES DE FIXATION REC

BR - - -.1100 

Galet ine

TR 090.--- BR 1100

Cales de réglage

BR 090.1505
BR 090.1510

Galet ine

TR 110.--- BR 1100

Cales de réglage

BR 110.1505
BR 110.1510

Galet ine

TR 120.--- BR 1100

Cales de réglage

BR 120.1505
BR 120.1510

Galet ine

TR 150.--- BR 1100

Cales de réglage

BR 150.1505
BR 150.1510

Exemple de commande

TR 070.0200/BR 1100

Galet combiné  soudé sur platine 120 mm x 80 mm x 15 mm).

Platines de fixation
rectangulaires.
Les galets sont soudés
sur leur platine
respective.

Flange plate
rectangular.

Dimensions spéciales
sur demande.

Special dimensions
on request.
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BW - - -.1200

EQUERRE / FLANGE PLATE ANGLEPLATINES DE FIXATION EN

en querre.
Les galets sont soudés
sur leur platine
respective.

Flange angle

Dimensions spéciales 
sur demande.

Special dimensions
on request.

Galet Equerre

TR 090.--- BW 1200

Ou 4x M10 pour
montage vissé /
or 4x M10 screw 
for thread fixing

4x M12 /
4x M12 screw

Galet Equerre

TR 080.--- BW 1200

Galet Equerre

TR 070.--- BW 1200

Galet Equerre

TR 060.--- BW 1200
Ou 4x M8 pour
montage vissé /
or 4x M8 screw 
for thread fixing

4x M10 /
4x M10 screw

4x M12 /
4x M12 screw

Ou 4x M10 pour
montage vissé/
or 4x M10 screw 
for thread fixing

Ou 4x M10 pour
montage vissé /
or 4x M10 screw 
for thread fixing

4x M12 /
4x M12 screw
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BW - - -.1200

EQUERRE / FLANGE PLATE ANGLEPLATINES DE FIXATION EN

Exemple de commande / Order example:

TR 070.0200/BW 1200

(Galet combiné  soudé sur platine equerre). 

Platines de fixation
en querre.
Les galets sont soudés
sur leur platine
respective.

Flange angle

Dimensions spéciales
sur demande.

Special dimensions
on request.

Galet Equerre

TR 150.--- BW 1200

Galet Equerre

TR 120.--- BW 1200

Galet Equerre

TR 110.--- BW 1200

Ou 4x M12 pour
montage vissé /
or 4x M12 screw 
for thread fixing

4x M16 /
4x M16 screw

Ou 4x M12 pour
montage vissé /
or 4x M12 screw 
for thread fixing

4x M16 /
4x M16 screw

Ou 4x M12 pour
montage vissé /
or 4x M12 screw 
for thread fixing

4x M16 Schraube /
4x M16 screw
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92

Charge dynamique statiqueCharge dynamique radiale

G a l e t s D

mm

d

mmTaille              Type  

TR 070 .0380   8,87 2,95

TR 080 .0380 12,87 5,00

épaisseur
épaisseur

Pour réduire le jeu axial (A)
des cales de réglages peuvent être
utilisées.

H

mm

B

mm

A

mm

L

mm

T

mm

FR

kN

FAF Stat.

kN

C

   kN

C0

kN

Rails de guidage

TR - - -.0380 CHROME

Tiger bearing
chrome coated
combined – adjustable
with oilamide sliding
block

Galets combinés
Chromés à souder
à guidage polyamide,
réglables par ajout
de cales.
La cage extérieure des

longue durée.

galets est chromée.
L'axe des galets est en
acier inoxydable 1.4301
Les galets sont lubrifiés

Profilés chromés
sur demande.

Chromed profiles
on request.

 - - -.0380TR

CC 112  92

Exemple de commande 8 Galet combiné CHROME



Exemple de commande Galet combiné INOX

Charge dynamique radiale

 080 .0390 7,2 4

épaisseur
épaisseur

Le réglage (A) s'effectue sur la face avant
par l'adjonction d'une ou plusieurs
cales d'épaisseur 0.5 ou 1 mm.

G a l e t s D

mm

d

mm

H

mm

B

mm

A

mm

L

mm

T

mm

FR

kN

FAF Stat.

kN

C

   kN

C0

kN

Rails de guidage

Taille              Type

TR 050 .0390 3,5 2

TR 070 .0390 6,0 3

TR

TR - - -.0390 INOX

Galet combinés Inox
à souder à guidage
polyamide, réglables
par ajout de cales.
Galets fabriqués
entièrement en  INOX
1.4301.

Tiger bearing
stainless steel
combined – fixed
with oilamide sliding
block

Charge dynamique statiqueue

R - - -.0390T
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F
square.

lange plate

respective.
sur  leur platine
Les galets sont soudés
carrés.
Platines de fixation

BQ - - -.4000

INOX / STAINLESS STEEL

Cales de réglage / Distance sheets

épaisseur
épaisseur

Galet in

TR 080.0380 BQ 4000
TR 080.0390 BQ 4000

Galet in

TR 070.0380 BQ 4000
TR 070.0390 BQ 4000

Galet in

TR 050.0380 BQ 4000
TR 050.0390 BQ 4000
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Platines de fixation
rectangulaires.
Les galets sont soudés
sur  leur platine
respective

Flange plate
rectangular.

BR - - -.4100 

RECTANGULAIRE / RECTANGULAR

Exemple de commande / Order example: 

TR 080.0380 / BR 4100
Galet combiné INOX soudé sur platine rectangulaire 120mm x 80 mm x x 15 mm).

Cales de réglage / Distance sheets

épaisseur
épaisseur

galet in

TR 080.0380 BR 4100
TR 080.0390 BR 4100

galet in

TR 070.0380 BR 4100
TR 070.0390 BR 4100

Dimensions spéciales sur demande.
Special dimensions on request.
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Galet

STR 070.4200

Charge dyn. axiale A

A

Charge dyn. axiale A

A

Charge dyn. radiale R

R

Charge dyn. radiale R

R

Galet

STR 080.4200

Tiger bearing
stainless steel

Heavy duty

Galets radial et axial forte
capacité en INOX 1.4301

capacité INOX.
Galets combinés forte

GALETS COMBINES FORTE CAPACITE INOX / TIGER BEARING STAINLESS STEEL

STR  - - -.4200

9 6
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UP 050.0780

P o i d s

UP 070.0780

P o i d s

UP 080.0780

P o i d s

Profilés en U
INOX
Matière
Disponible jusqu'à

. de long.

U-Profile
stainless steel

RAILS DE GUIDAGE INOX / PROFILE STAINLESS STEEL

UP - - -.0780

9 7
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Charges dynamiques maximum
pour des Galets ALFA-Speed
avec une dureté de:

Type

AS xxx.0200

Type

SAS xxx.6200

AS xxx.0360

Galets combinés
ALFA-Speed.
Bandage Vulkollan.
Lubrification longue durée
Les avantages:

Bruits diminués.
- Faible coefficient de

friction.
Longue durée de vie

 à

ALFA-Speed bearing
vulkollan coated 

Galets F [N],
statisch, radial

F [N],
statisch, axial

Réduction des valeurs pour des vitesses de

Taille 1 m/sec 2 m/sec 3 m/sec

AS 040.0360

AS 050.0360

AS 060.0360

AS 100.0360

AS 100.0200

AS 125.0200

SAS 060.6200

SAS 100.6200

SAS 125.6200

SAS 145.6200

SAS 160.6200

SAS 180.6200

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

AS - - -.0200

9 8

-    Températures d'utilisation:

Type
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Galets combinés
ALFA-Speed
à guidage polyamide.

Lubrification
longue durée.

Les avantages:
Bruits diminués.
Faible coefficient
de friction.
Longue durée de vie.

ALFA-Speed bearing
vulkollan coated
combined – fixed
with oilamide sliding
block

AS 040.0360/BQ 1000

Galet combiné à guidage polyamide 
soudé sur platine carré

AS 040.0360 BR 1100

Exemple de commande

Galet Platine carré

Galet ine rectangulaire

AS 040.0360 BQ 1000

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

AS 040.0360

9 9

 à
-    Température d'utilisation:

CC 112  99

Galet

AS 040.0360
é

 040.0360 UP 040.0730



AS 050.0360/BQ 1000

Galet combiné 52,5 à guidage polyamide 
soudé sur platine carré 6 6 10

Exemple de commande

Galets combinés
ALFA-Speed
à guidage polyamide.

Lubrification
longue durée.

Les avantages:
Bruits diminués.
Faible coefficient
de friction.
Longue durée de vie.

ALFAFF -Speed bearing
vulkollakk n coated
combined – fixedxx
with oilamide sliding
block

 à
-    Température d'utilisation:

Galet ine rectangulaire AS 050.0360 BR 1100

Galet ine carré AS 050.0360 BQ 1000

Galet

AS 050.0360
é

UP 050.0730

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

AS 050.360

100
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AS 060.0360/BQ 1000

Galet combiné 62,5 à guidage polyamide 
soudé sur platine carré 7 7 12

Exemple de commande

Galet ine carré                               AS 060.0360 BQ 1000

Galet ine rectangulaire AS 060.0360 BR 1100

Galet

AS 060.0360
é

UP 060.0730

Galets combinés
ALFA-Speed
à guidage polyamide.

Lubrification
longue durée.

Les avantages:
Bruits diminués.
Faible coefficient
de friction.
Longue durée de vie.

ALFA-Speed bearing
vulkollan coated
combined – fixed
with oilamide sliding
block

 à
-    Température d'utilisation:

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

AS 060.0360

101
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AS 100.0360/BQ 1000

Galet combiné 101,2 à guidage polyamide 
soudé sur platine carré 10 10 10

Exemple de commande

S-ALFAFF peed bearing
vulkollakk n coated
combined – fixedxx
with oilamide sliding
block

 à
-    Température d'utilisation:

Longue durée de vie.
de friction.
Faible coefficient
Bruits diminués.

Lubrification
longue durée.

Les avantages:

ALFA-Speed
à guidage polyamide.

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

AS 100.0360

102

Galet ine carré AS 100.0360 BQ 1000

Galet ine rectangulaire AS 100.0360 BR 1100

Galet

AS 100.0360
é

UP 100.0730

CC 112 102

Galets combinés



BQ 1000

Galet combiné 101,2
soudé sur platine carré 10 10 10

100.0200/AS

Exemple de commande

Galet ine carré AS 100.0360 BQ 1000

Galet ine rectangulaire AS 100.0360 BR 1100

Galet

AS 100.0360
é

UP 100.0730

Galets combinés
ALFA-Speed
Lubrification
longue durée.

Les avantages:
Bruits diminués.
Faible coefficient
de friction.
Longue durée de vie.

ALFA-Speed bearing
vulkollan coated
combined – fixed

 à
-    Température d'utilisation:

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

AS 100.0200

103
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AS 125.0200/BQ 1000

Galet combiné 125
soudé sur platine carré 12 12 12

Exemple de commande

Galet ine carré AS 125.0360 BQ 1000

Galet in tangulaire AS 125.0360 BR 1100

Galet

AS 125.0360
é

UP 125.0730

Galets combinés
ALFA-Speed
Enrobage Vulkollan.

longue durée.

Les avantages:
Bruits diminués.
Faible coefficient
de friction.
Longue durée de vie.

ALFAFF -Speed bearing
vulkollakk n coated
combined – fixedxx

 à
-    Température d'utilisation:

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

104

AS 125.0200

CC 112 104

Lubrification



Exemple de commande

Galet

SAS 060.6200

é

UP 060.0730

Galet

SAS 100.6200

é

UP 100.0730

Heavy duty
ALFAFF -Speed bearing
vulkollakk n coated
combined – fixedxx
axial bearing with higher
load capacity

SAS 100.6200

Galet combiné  fortes capacités 101.2

GALETS COMBINES ALFA-SPEED FORTES CAPACITES/ ALFA-SPEED

SAS 060.6200

SAS 100.6200

105

CC 112  105

Galets combinés
ALFA-Speed
Avec galet axial
forte capacité.
Enrobage Vulkollan.

longue durée.

galet axial 40 et platine.

Lubrification



SAS 125.6200

UP 125.0730

SAS 145.6200

UP 145.0730

SAS 145.6200

Galet combiné  fortes capacités 145

Exemple de commande

Heavy duty
ALFAFF -Speed bearing
vulkollakk n coated
combined – fixedxx
axial bearing with higher
load capacity

Galets combinés
ALFA-Speed
Avec galet axial
forte capacité.
Enrobage Vulkollan.
Lubrification

GALETS COMBINES ALFA-SPEED FORTES CAPACITES / ALFA-SPEED

SAS

SAS 145.6200

050.360

106
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galet axial 80 et platine.

longue durée.

Alfatec_Serveur


Alfatec_Serveur



galet axial 80 et platine.
Galet combiné  fortes capacités 179

180.6200SAS

Galet

SAS 160.6200

é

UP 160.0730

Galet

SAS 180.6200

é

UP 180.0730

Exemple de commande

Heavy duty
ALFAFF -Speed bearing
vulkollakk n coated
combined – fixedxx
axial bearing with higher
load capacity

Galets combinés 
ALFA-Speed
Avec galet axial
forte capacité.
Enrobage Vulkollan.
Lubrification

SAS 180.6200

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

SAS 100.6200

107
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longue durée.



Type
PAS xxx.0360

Type

PAS xxx.0200

Type

PSAS xxx.6200

Galets
Type

F [N],
statique, radial

F [N],
statique, axial

Coefficient à appliquer selon la vitesse 

1 m/sec 2 m/sec 3 m/sec

PAS 040.0360

PAS 050.0360

PAS 060.0360

PAS 100.0360

PAS 100.0200

PAS 125.0200

PSAS 060.6200

PSAS 100.6200

PSAS 125.6200

PSAS 145.6200

PSAS 160.6200

PSAS 180.6200

Les avantages:
Résistance à l'usure

- Vitesse jusqu'à 5m/s
Faible résistance

- Haute Résistance
chimique aux alcools,
sels, graisses et certains
acides et agents nettoyants
en faible concentration.

Galets combinés
ALFA-Speed
Enrobage Polyamide
Lubrification
longue durée.

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

 - - -.0200PAS

108
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d'utilisation
Température maximale

Maximun working

à la friction



Exemple de commande

Galet ine carré PAS 040.0360 BQ 1000

Galet ine rectangulaire PAS 040.0360 BR 1100

Galet

PAS 040.0360
é

UP 040.0730

Galets combiné
ALFAFF -Speed
Enrobage et guidage
polyamide.
Lubrification
longue durée
Les
- Résistance à l'usure

Vitesse jusqu'à

Faible résistance
à la friction

- Haute résistance
chimique aux alcools
sels, graisse et certains
acides et agents nettoyants 

PAS 040.0360/BQ 1000

Galet combiné à enrobage et guidage polyamide 
soudé sur platine carré

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

PAS 040.0360

109

CC 112  109

Polyamideyy
ALFAFF -Speed bearing
combined – fixedxx
with oilamide sliding
block

en faible concentration.



Galet ine carré PAS 050.0360 BQ 1000

Galet ine rectangulaire PAS 050.0360 BR 1100

Galet

PAS 050.0360
é

UP 050.0730

PAS 050.0360/BQ 1000

Galet combiné 52,5 à enrobage et guidage polyamide 
soudé sur platine carré 6 6 10

Exemple de commande

Galets combiné
ALFAFF -Speed
Enrobage et guidage
polyamide.
Lubrification
longue durée
Les
- Résistance à l'usure

Vitesse jusqu'à

Faible résistance
à la friction

- Haute résistance
chimique aux alcools
sels, graisse et certains
acides et agents nettoyants 

Polyamideyy
ALFAFF -Speed bearing
combined – fixedxx
with oilamide sliding
block

t

en faible concentration.

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

PAS 050.360

110
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AS 060.0360/BQ 1000

Galet combiné 62,5 à enrobage et guidage polyamide -
soudé sur platine carré 7 7 12

Exemple de commande

Galet ine carré PAS 060.0360 BQ 1000

Galet ine rectangulaire PAS 060.0360 BR 1100

Galet

PAS 060.0360
é

UP 060.0730

Galets combiné
ALFAFF -Speed
Enrobage et guidage
polyamide.
Lubrification
longue durée
Les
- Résistance à l'usure

Vitesse jusqu'à

Faible résistance
à la friction

- Haute résistance
chimique aux alcools
sels, graisse et certains
acides et agents nettoyants 

Polyamideyy
ALFAFF -Speed bearing
combined – fixedxx
with oilamide sliding
block

en faible concentration.

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

PAS 060.0360

111
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PAS 100.0360/BQ 1000

Galet combiné 101,2 à enrobage et guidage polyamide 
soudé sur platine carré 10 10 10

Exemple de commande

e'usurlRésistance à -
Vitesse jusqu'à

Faible résistance
à la friction

- Haute résistance
chimique aux alcools
sels, graisse et certains
acides et agents nettoyants 

Polyamideyy
ALFAFF -Speed bearing
combined – fixedxx
with oilamide sliding
block

t

en faible concentration.

Enrobage et guidage
polyamide.
Lubrification
longue durée
Les

ALFAFF -Speed
Galets combiné

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

PAS 100.0360

112

Galet ine carré PAS 100.0360 BQ 1000

Galet ine rectangulaire PAS 100.0360 BR 1100

Galet

PAS 100.0360
é

UP 100.0730

CC 112 112



BQ 1000

Galet combiné 101,2  à enrobage et guidage polyamide 
soudé sur platine carré 10 10 10

100.0200/AS

Exemple de commande

Galet ine carré PAS 100.0360 BQ 1000

Galet ine rectangulaire PAS 100.0360 BR 1100

Galet

PAS 100.0360
é

UP 100.0730

Galets combiné
ALFAFF -Speed
Enrobage et guidage
polyamide.
Lubrification
longue durée
Les
- Résistance à l'usure

Vitesse jusqu'à

Faible résistance
à la friction

- Haute résistance
chimique aux alcools
sels, graisse et certains
acides et agents nettoyants 

Polyamideyy
ALFAFF -Speed bearing
combined – fixedxx
with oilamide sliding
block

en faible concentration.

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

PAS 100.0200

113
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PAS 125.0200/BQ 1000

Galet combiné 125  à enrobage et guidage polyamide
soudé sur platine carré 12 12 12

Exemple de commande

Galet ine carré PAS 125.0360 BQ 1000

Galet in tangulaire PAS 125.0360 BR 1100

Galet

PAS 125.0360
é

UP 125.0730

Galets combiné
ALFAFF -Speed
Enrobage et guidage
polyamide.
Lubrification
longue durée
Les
- Résistance à l'usure

Vitesse jusqu'à

Faible résistance
à la friction

- Haute résistance
chimique aux alcools
sels, graisse et certains
acides et agents nettoyants 

Polyamideyy
ALFAFF -Speed bearing
combined – fixedxx
with oilamide sliding
block

t

en faible concentration.

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

114

PAS 125.0200
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Exemple de commande

Galet

PSAS 060.6200

é

UP 060.0730

Galet

PSAS 100.6200

é

UP 100.0730

Galets combinés
ALFA-Speed
Avec galet axial
forte capacité.
Enrobage Polyamide.

longue durée.
Lubrification

Polyamide Heavy duty
ALFA-Speed bearing
combined – fixedxx
axial bearing with higher
load capacity

PSAS 100.6200

Galet combiné  fortes capacités 101.2 à enrobage polyamide 

GALETS COMBINES ALFA-SPEED FORTES CAPACITES/ ALFA-SPEED

PSAS 060.6200

PSAS 100.6200

115
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galet axial 40 et platine.



PSAS 125.6200

UP 125.0730

PSAS 145.6200

UP 145.0730

PSAS 145.6200

Galet combiné  fortes capacités 145 à enrobage polyamide 

Exemple de commande

Polyamide Heavy duty
ALFAFF -Speed bearing
vulkollakk n coated
combined – fixedxx
axial bearing with higher
load capacity

Galets combinés
ALFA-Speed
Avec galet axial
forte capacité.
Enrobage Polyamide.
Lubrification

GALETS COMBINES ALFA-SPEED FORTES CAPACITES / ALFA-SPEED

PSAS

PSAS 145.6200

050.360

116
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galet axial 80 et platine.

longue durée.



galet axial 80 et platine.
Galet combiné  fortes capacités 179 à enrobage polyamide 

180.6200PSAS

Galet

PSAS 160.6200

é

UP 160.0730

Galet

PSAS 180.6200

é

UP 180.0730

Exemple de commande

Polyamide Heavy duty
ALFAFF -Speed bearing
vulkollakk n coated
combined – fixedxx
axial bearing with higher
load capacity

Galets combinés 
ALFA-Speed
Avec galet axial
forte capacité.
Enrobage Polyamide.
Lubrification

PSAS 180.6200

GALETS COMBINES ALFA-SPEED / ALFA-SPEED

PSAS 100.6200

117
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longue durée.



SR

GALETS CYLINDRIQUE  / CYLINDRICAL ROLLE

galets cylindriques

L'enveloppe extérieure
est fabriquée de forme
sphérique

Sur demande nous
pouvons réaliser des

protégés par des flasques
sertis assurant l'étanchéité.

La bague intérieure est
rainurée pour permettre
le graissage.

Domaine d'application

Pour l'utilisation dans la
construction mécanique
générale, les équipements
roulants, les machines à
rouler le métal.

Les roulements sont

  - - -.- - - -

Supporting roller

118
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galets cylindriques

L'enveloppe extérieure
est fabriquée de forme
sphérique

Sur demande nous
pouvons réaliser des

protégés par des flasques
sertis assurant l'étanchéité.

La bague intérieure est
rainurée pour permettre
le graissage.

Pour l'utilisation dans la
construction mécanique
générale, les équipements
roulants, les machines à
rouler le métal.

Les roulements sont

GALETS CYLINDRIQUE  / CYLINDRICAL ROLLER

SR - - -.- - - -

Galets d

mm

D

mm

C

mm

B

mm

R

mm

  r

mm

C

kN

C0

kN

nmax

min-1

SR 020.047

SR 025.052

SR 030.062

SR 035.072

SR 035.080

SR 040.090

SR 045.085

SR 050.090

SR 055.120

SR 050.130

SR 055.140

SR 060.150

SR 065.160

SR 070.180

SR 080.200

SR 090.220

SR 100.240

SR 110.260

SR 110.200

SR 120.290

SR 130.310

SR 140.250

SR 140.340

SR 140.300

SR 150.360

Domaine d'application

Supporting roller

Autres dimensions
sur demande.

Further dimensions 
on request.

119
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120

G a l e t s   D

mm

d

mm

C

mm

B

mm

h

mm

C

mm

C

mmTaille           Type

SR 025 .3151

SR 031 .3116

SR 033 .3245

SR 035 .3301

SR 037 .3114

25,5

31

12

33

15

35

32

15

37

48

18

61,5

52

18

82

80

10

95

59

12

2

7,9

13

102

20,4

- - -

8,6

26,2

15,5

18,4

44,2

27,2

33,6

78

52

CC 112 120

0

SR 047 .3202

SR 047 .3303

SR 048 .3104

47

47

20

48

20

61

22

115

88

92

45

- - -

130

- - -

57,8

- - -

100

94

80

180

124

SR 052 .3226

SR 055 .3305

SR 065 .3308

SR 060 .3306

52

55

25

65

25

60

80

25

40

30

138

156

74,5

58,5

22

198

- - -

99,5

79,9

20

49

- - -

124

147,6

69

62

364

120

SR 060 .3207

SR 066 .3155

SR 075 .3309

60

66

30

75

32

140

40

105

165

140

178

- - -

165

29,5

126

- - -

104

295

145,5

130

372

protégés par des flasques
sertis assurant l'étanchéité.

L'axe peut être équipé
d'un graisseur pour 
permettre le graissage.

Domaine d'application

Pour l'utilisation dans la
construction mécanique 
générale, les équipements
roulants, les machines à 
rouler le métal.

Les roulements sont 

  - - -.- - - -SR

Supporting roller

GALETS CYLINDRIQUE  / CYLINDRICAL ROLLER



Galets de came
Lubrification
longue durée
Les galets de came sont
lubrifiés longue durée
Ils sont équipés d'un
trou pour le montage
optionnel d'un graisseur

KR - - -.18 20

Cam roller

Further sizes 

GALET  DE CAME / CAM ROLLER

on request.

Forme
sphérique

Type 
spherical

121

Exemple de commande

Galet de came
sphérique,

G a l e t s D

mm

d

mm

C

mm

H

mm

L

mm

b

mm

G

mm

g

mm

f

mm

C

kN

C0

kNTaille Type

KR 052 .1820

KR 062 .1820

KR 072 .1820

KR 080 .1820

KR 090 .1820

Capacité dynamique radiale
Capacité dynamique statique

CC 112 121



Exemple de commande

Fourches de levage
taille:
longueur :
garde:

GZ  - - -.- - - -

FOURCHES DE LEVAGE / FORKS

Dimensions

mm

Normes

ISO / FEM

Charge maxi.

kg

Distance

mm

Garde au sol                     Longueur

mm

A B

D
e 

80
0 

m
m

. à
 2

40
0 

m
m

.
p

ar
t 

p
as

 d
e 

1
0

0
 m

m
.

GZ   80 x 40

GZ 100 x 40

GZ 100 x 45

GZ 120 x 40

GZ 125 x 40

GZ 125 x 45

GZ 100 x 50

GZ 120 x 50

GZ 150 x 50

GZ 150 x 60

GZ 150 x 70

Fourches de levage

Notre gamme de fabrication
comprend des fourches
standards et des fourches
spéciales

Forks

122
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GP / GT - - -.- - - - 

Tablier
assemblé, soudé

Profilé spécial

Carriages completely
assembled

Special profile

TABLIER / CARRIAGES

Normes

ISO / FEM

Charges

kg

Distance

mm
mm

H

mmType               Long.

A B

GT 420 .- - -

GT 430 .- - -

GT 440 .- - -

GT 450 .- - -

GT 460 .- - -

c

mm

d

mm

e

mm

f

mm
Taille

GP 110 x 32

GP 110 x 32

GP 127 x 32

GP 148 x 40

GP 180 x 57

Exemple de commande

Tablierr ongueurr garde

Exemple de commandea

Profilé hauteurh r épaisseurr

TABLIER S                                                                                        PROFILES

123
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d'application



CC 112  124

Automatisation
Automation

124



Design, development, Production, Assembly
Everything from a single source:

Conception, développement, production, assemblage.
Une source unique:

Heavy-Duty Systems
Systèmes fortes charges

125
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oxlifter electrical / pneumaticalB
Elévateurs electrique  / pneumatique

CC 112 126
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128

CC 112 128

ift systems belt transmissionL
Elévateur  à courroies



129
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ALFATEC

Elévateur à courroies

Convoyeur à rouleaux

Capacité 5000 kg

ALFATEC

Lift systems

belt transmission

up to 5000 kg lifting capacity



130

CC 112 130

ift systems hydraulicL
Elévateurs hydraulique



ALFATEC

Elévateur

Hydraulique

ALFATEC

Lift systems

hydraulic

131
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elescope units vertical / horizontalT
Unités télescopique  verticale  / horizontale

132
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ALFATEC

Unités télescopiques 

verticales / horizontales

ALFATEC

Telescope units

vertical / horizontal

133
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Special systems
Fabrications spéciales
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ALFATEC

Fabrication spéciale

Institut Max-Planck d'histoire des sciences

à Berlin

ALFATEC

Special systems

Max-Planck-Institute

135
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Special systems
Fabrications spéciales

CC 112 136



ALFATEC

Fabrication spéciale

Projet ALMA au Chili pour

le transport de paraboles

de 115 t à 5000 m d'altitude.

ALFATEC

Special systems

ALMA-Project Chile

height 5000 meters NN

telescope antenna weight

115 t

137
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ALFATEC

Fabrication spéciale

Transfert de container

ALFATEC

Special systems

charging technology

Special systems
Fabrications spéciales

CC 112  138
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Presse hydraulique
Effort: Horizontal
Effort: 2 t.
Dimensions des palettes: 800 x 1200 mm140

Special systems
Fabrications spéciales
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Poste de palettisage

Convoyeur à rouleaux

et poste de presse

hydraulique,

pour optimisation du 

volume à transporter.

Presse hydraulique
Effort: Vertical 
Puissance : 7 t.
Dimensions des palettes: 1200 x 1400 mm 141
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ETUDES ET REALISATIONS
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Centre de gravité

Entraxe des galets

Hauteur mini

Largeur du chariot

Précision d'arrêt

Vitesse d'élévation

Type d'entrainement

Motoréducteur / chaines

Vérin hydraulique

Groupe hydraulique

Vis à billes

Motoréducteur / courroies

143
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Charge

C A H I E R  D E S  C H A R G E S
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ZI des Plattes III 
20 Ch. des Ronzières - 390 VOURLES



ALFATEC
ZI des Plattes III
20 Chemin des Ronzières
69390 VOURLES

Fax:  +33 (0)4 72 39 07 82
E-Mail:info@alfatecfrance.fr
E-Mail: info@alfatecfrance.fr CC

2

www.alfatecfrance.fr
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Tel:   +33 (0)4 72 67 01 77




